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PúchovskýPúchovský jarmokjarmok

FS VÁH, ĽH VÁH, Púchov
FS VÁH SRDCOM Púchov
Defilé mažoretiek z CVČ Včielka na ul. Námestie slobody
ZELENÝ VENIEC - tanečná folklórna skupina (Maďarsko)
OCEŇOVANIE úspešných reprezentantov mesta Púchov
primátorkou mesta
DRIŠĽAK - koncert populárnej hudobnej skupiny
MÝTNE - TOMBOLA
VIDIEK - koncert slovenskej poprockovej skupiny

Tradičné varenie polievok
Rozprávkové postavičky 

Maťko a Kubko
        Vozenie na koníkovi a poníkovi

 MARCZIBÁNYIHO ZÁHRADA:
10:00 h - 12:00 h Prploši

     13:00 h - 15:00 h bábkové 
divadielka a choduliarske

vystúpenie

XXV.ROČNÍKAXXV.ROČNÍKA
9:45 h
10:00 h
10:15 h

11:50 h
12:20 h
12:45 h
13:00 h
13:30 h

15:00 h
16:00 h
19:30 h

Sprievod mažoretiek cez pešiu zónu
Slávnostné otvorenie jarmoku, príhovory
PRÍPRAVKA PRE DFS, DĽH MALÝ LACHOVČEK, DĽH LACHOVČEK
pri ZUŠ, CVČ Včielka, ZUŠ Púchov, AB KIDS ACADEMY

PROGRAM
Moyzesova ulica - pešia zóna
21. SEPTEMBER 2024

Podujatie sa koná s podporou
Trenčianskeho samosprávneho kraja

Zmena programu vyhradená!

Z uvedeného podujatia budú zhotovované obrazové
a zvukové záznamy v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f)
Nariadenia EÚ o ochrane fyzických osôb pri
spracúvaní osobných údajov.

Bližšie informácie nájdete na webe mesta Púchov:
www.puchov.sk/ochrana-osobnych-udajov.html

SPRIEVODNÝ
PROGRAM:

Jarmočné dobroty a občerstvenie 
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V utorok 20. augusta 2024 sme sláv-V utorok 20. augusta 2024 sme sláv-
nostne otvorili novú kompostáreň nostne otvorili novú kompostáreň 
mesta Púchov, ktorá sa nachádza mesta Púchov, ktorá sa nachádza 
na okraji obce Streženice a zriaďuje na okraji obce Streženice a zriaďuje 
sa pre občanov mesta Púchov ako sa pre občanov mesta Púchov ako 
miesto pre zber biologicky rozložiteľ-miesto pre zber biologicky rozložiteľ-
ného odpadu (BRO). ného odpadu (BRO). 

Nová kompostáreň je moderné Nová kompostáreň je moderné 
zariadenie, ktoré spracováva BRO  zariadenie, ktoré spracováva BRO  
z domácností a verejných priestran-z domácností a verejných priestran-
stiev. Tento odpad sa následne stiev. Tento odpad sa následne 
premieňa na kompost prostredníc-premieňa na kompost prostredníc-
tvom kontrolovaného procesu, ktorý tvom kontrolovaného procesu, ktorý 
zabezpečuje optimálne podmienky zabezpečuje optimálne podmienky 
pre rozklad materiálov. Výsledkom je pre rozklad materiálov. Výsledkom je 
kvalitný kompost.kvalitný kompost.

Kapacita kompostárne bude 1 600 Kapacita kompostárne bude 1 600 
ton/rok (1000 ton zeleného odpadu ton/rok (1000 ton zeleného odpadu 
a 600 ton biologicky rozložiteľného a 600 ton biologicky rozložiteľného 
kuchynského odpadu „BRKO“).kuchynského odpadu „BRKO“).

K tejto slávnosti pozvanie prija-K tejto slávnosti pozvanie prija-
li minister životného prostredia  li minister životného prostredia  
a podpredseda Vlády SR Tomáš Tara-a podpredseda Vlády SR Tomáš Tara-
ba, predseda Trenčianskeho samo-ba, predseda Trenčianskeho samo-
správneho kraja a poslanec Národnej správneho kraja a poslanec Národnej 
rady SR Jaroslav Baška, generálny rady SR Jaroslav Baška, generálny 
tajomník služobného úradu minis-tajomník služobného úradu minis-
terstva životného prostredia Marek terstva životného prostredia Marek 
Chovan, prednosta Okresného úradu Chovan, prednosta Okresného úradu 
Púchov Stanislav Taraba, prezident Púchov Stanislav Taraba, prezident 
Združenia podnikateľov regiónu Združenia podnikateľov regiónu 
Púchov Vladimír Taraba, zástupca Púchov Vladimír Taraba, zástupca 
hlavného dodávateľa Cronson, s. r. o., hlavného dodávateľa Cronson, s. r. o., 
Ing. Juraj Krajčovič a ďalší zástupco-Ing. Juraj Krajčovič a ďalší zástupco-

via dodávateľov (JRK Slovensko, s. r. via dodávateľov (JRK Slovensko, s. r. 
o., Grif plus, s. r. o.). Pozvanie prijali aj o., Grif plus, s. r. o.). Pozvanie prijali aj 
starostovia obcí púchovského regió-starostovia obcí púchovského regió-
nu, konatelia mestských spoločnos-nu, konatelia mestských spoločnos-
tí, niekoľko poslancov MsZ Púchov  tí, niekoľko poslancov MsZ Púchov  

a zamestnanci MsÚ Púchov.a zamestnanci MsÚ Púchov.
Slávnostné otvorenie kompostárne Slávnostné otvorenie kompostárne 

spríjemnilo vystúpenie folklórneho spríjemnilo vystúpenie folklórneho 
súboru FS Váh a Ľudovej hudby Váh súboru FS Váh a Ľudovej hudby Váh 
Púchov. „Púchov. „Som veľmi rád, že mesto Som veľmi rád, že mesto 
Púchov a pani primátorka zvládli tento Púchov a pani primátorka zvládli tento 
náročný projekt. Je to vizitka toho, že náročný projekt. Je to vizitka toho, že 

dokážete o tieto veľké projekty nielen dokážete o tieto veľké projekty nielen 
žiadať, ale ich aj finalizovať,žiadať, ale ich aj finalizovať,“ povedal “ povedal 

minister životného prostredia Tomáš minister životného prostredia Tomáš 
Taraba.Taraba.

„„Chcem sa poďakovať všetkým, či Chcem sa poďakovať všetkým, či 
už zamestnancom MsÚ Púchov, ktorí už zamestnancom MsÚ Púchov, ktorí 
pracovali na tomto projekte, zhotovite-pracovali na tomto projekte, zhotovite-
ľom a dodávateľom, ministerstvu život-ľom a dodávateľom, ministerstvu život-
ného prostredia za ústretovosť v rámci ného prostredia za ústretovosť v rámci 

všetkých projektov, do ktorých sme všetkých projektov, do ktorých sme 
sa ako mesto zapájali a že sme mohli sa ako mesto zapájali a že sme mohli 
získať financie na túto kompostáreň získať financie na túto kompostáreň 
vo forme nenávratného finančného vo forme nenávratného finančného 
príspevku a úveru. Ďakujem aj poslan-príspevku a úveru. Ďakujem aj poslan-

com za ich podporu a taktiež Podniku com za ich podporu a taktiež Podniku 
technických služieb mesta Púchov, technických služieb mesta Púchov, 
ktorý následne preberie prevádzku ktorý následne preberie prevádzku 
kompostárne. Vďaka vám všetkým tu kompostárne. Vďaka vám všetkým tu 

dnes môžeme stáť a slávnostne otvoriť dnes môžeme stáť a slávnostne otvoriť 
kompostáreň mesta, ktorá je ďalšou kompostáreň mesta, ktorá je ďalšou 
vizitkou toho, že sa mesto môže pýšiť vizitkou toho, že sa mesto môže pýšiť 
titulom Enviromesto,titulom Enviromesto,“ poďakovala sa “ poďakovala sa 
pani primátorka Katarína Heneková.pani primátorka Katarína Heneková.

Po slávnostnom prestrihnutí pásky Po slávnostnom prestrihnutí pásky 
nasledovala prehliadka priestoru, nasledovala prehliadka priestoru, 
ktorým sprevádzal Vladimír Petráš, ktorým sprevádzal Vladimír Petráš, 
zástupca spoločnosti JRK Slovensko, zástupca spoločnosti JRK Slovensko, 

s. r. o.. V kompostárni sa nachádzajú s. r. o.. V kompostárni sa nachádzajú 
spolu tri boxy, v ktorých dochádza  spolu tri boxy, v ktorých dochádza  
k procesu kompostavania. Biologicky k procesu kompostavania. Biologicky 

rozložiteľný odpad sa po dovezení do rozložiteľný odpad sa po dovezení do 
kompostárne roztriedi, poseká, rozdr-kompostárne roztriedi, poseká, rozdr-
ví, zmieša a uloží do dozrievacích ví, zmieša a uloží do dozrievacích 
boxov. Čerstvo donesený odpad sa boxov. Čerstvo donesený odpad sa 
uloží na plochu vyhradenú pre príjem uloží na plochu vyhradenú pre príjem 
čerstvého biologického odpadu. čerstvého biologického odpadu. 
V prvom boxe sa odpad uloží po dobu V prvom boxe sa odpad uloží po dobu 
2 týždňov. Po 2 týždňoch sa materiál 2 týždňov. Po 2 týždňoch sa materiál 
presunie do ďalších dvoch kompos-presunie do ďalších dvoch kompos-
tovacích a hygienizačných boxov, kde tovacích a hygienizačných boxov, kde 

strávi minimálne ďalšie 4 týždne. Po  strávi minimálne ďalšie 4 týždne. Po  
6 týždňoch kompost dozrieva 6 týždňoch kompost dozrieva 
na špeciálnych plochách ďalších  na špeciálnych plochách ďalších  
8 týždňov. Po dokončení celého 8 týždňov. Po dokončení celého 

procesu vzniká kvalitný kompost. procesu vzniká kvalitný kompost. 
Ten sa preosieva na požadovanú Ten sa preosieva na požadovanú 
veľkosť. Väčšie kúsky sa vracajú späť veľkosť. Väčšie kúsky sa vracajú späť 
do procesu ako štartér, obohatený  do procesu ako štartér, obohatený  
o užitočné mikroorganizmy.o užitočné mikroorganizmy.

Mesto Púchov, ako držiteľ titulu Mesto Púchov, ako držiteľ titulu 
Enviromesto, sa rozhodlo vybudovať Enviromesto, sa rozhodlo vybudovať 
kompostáreň s cieľom posilniť ochra-kompostáreň s cieľom posilniť ochra-
nu životného prostredia a ovzdušia. nu životného prostredia a ovzdušia. 
Okrem environmentálnych prínosov Okrem environmentálnych prínosov 
však zohrala rolu aj úspora nákladov, však zohrala rolu aj úspora nákladov, 
keďže doteraz mesto riešilo vývoz keďže doteraz mesto riešilo vývoz 
bioodpadu cez externých dodávate-bioodpadu cez externých dodávate-
ľov. Vybudovaním vlastnej kompo-ľov. Vybudovaním vlastnej kompo-
stárne chce mesto predísť zvyšovaniu stárne chce mesto predísť zvyšovaniu 
poplatkov za odpad. Táto kompostá-poplatkov za odpad. Táto kompostá-
reň je zároveň kľúčovým prvkom  reň je zároveň kľúčovým prvkom  
v napĺňaní princípov cirkulárnej v napĺňaní princípov cirkulárnej 
ekonomiky, ktorú mesto aktívne ekonomiky, ktorú mesto aktívne 
podporuje.podporuje.

Celková výška výdavkov predsta-Celková výška výdavkov predsta-
vuje 2 645 873,93,- € pričom z Minis-vuje 2 645 873,93,- € pričom z Minis-
terstva životného prostredia SR bol terstva životného prostredia SR bol 
poskytnutý nenávratný finančný poskytnutý nenávratný finančný 
príspevok vo výške 1 831 130,12,- €  príspevok vo výške 1 831 130,12,- €  
v rámci Operačného programu kvali-v rámci Operačného programu kvali-
ta životného prostredia. Tento rozdiel ta životného prostredia. Tento rozdiel 
mesto financovalo z úveru, ktorý mesto financovalo z úveru, ktorý 
bol poskytnutý z Environmentálne-bol poskytnutý z Environmentálne-
ho fondu. V celkových výdavkoch ho fondu. V celkových výdavkoch 

je zahrnuté aj technické vybavenie  je zahrnuté aj technické vybavenie  
v sume približne 438 000 eur (trak-v sume približne 438 000 eur (trak-
tor, prekopávač kompostu, geotex-tor, prekopávač kompostu, geotex-
tília, navíjač geotextílie, drvič tília, navíjač geotextílie, drvič 
kuchynského odpadu, kĺbový nakla-kuchynského odpadu, kĺbový nakla-
dač, bubnové sito a cisterna na vlhče-dač, bubnové sito a cisterna na vlhče-
nie základok).nie základok).

MsÚ, Vanesa ČurikováMsÚ, Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Nová kompostáreň: Krok k zelenšej budúcnosti
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Dňa 11. augusta do Púchova Dňa 11. augusta do Púchova 
priniesla ďalší nezabudnuteľný záži- priniesla ďalší nezabudnuteľný záži- 
tok  v rámci prebiehajúceho kultúr-tok  v rámci prebiehajúceho kultúr-
neho leta dychová hudba Mošteňan-neho leta dychová hudba Mošteňan-
ka, ktorá je už dlhé roky stálicou na ka, ktorá je už dlhé roky stálicou na 
slovenskej hudobnej scéne, zaplnila slovenskej hudobnej scéne, zaplnila 
pešiu zónu tónmi tradičných sloven-pešiu zónu tónmi tradičných sloven-
ských piesní a hudobných úprav. ských piesní a hudobných úprav. 
Koncert prilákal desiatky divákov, Koncert prilákal desiatky divákov, 
ktorí si prišli vychutnať tento jedi-ktorí si prišli vychutnať tento jedi-
nečný hudobný zážitok.nečný hudobný zážitok.

Mošteňanka je kapela, ktorá je Mošteňanka je kapela, ktorá je 
známa svojím odhodlaním a láskou známa svojím odhodlaním a láskou 
k dychovej hudbe. Každé ich vystú-k dychovej hudbe. Každé ich vystú-
penie je oslavou slovenskej hudob-penie je oslavou slovenskej hudob-
nej tradície a nositeľom radosti, nej tradície a nositeľom radosti, 
ktorú jej členovia s nadšením šíria ktorú jej členovia s nadšením šíria 
medzi publikom. Kapela pozostá-medzi publikom. Kapela pozostá-

va z pôvodných aj nových členov, va z pôvodných aj nových členov, 
čo vytvára harmonické spojenie čo vytvára harmonické spojenie 
skúseností a mladistvého elánu. Pod skúseností a mladistvého elánu. Pod 
vedením kapelníka Mariána Valla vedením kapelníka Mariána Valla 
a umeleckého vedúceho Karola a umeleckého vedúceho Karola 
Miškovského prináša Mošteňanka Miškovského prináša Mošteňanka 
na pódiá nielen tradičné ľudové na pódiá nielen tradičné ľudové 
piesne, ale aj skladby z vlastnej tvor-piesne, ale aj skladby z vlastnej tvor-

by a originálne hudobné úpravy.by a originálne hudobné úpravy.
Počas koncertu bola atmosféra Počas koncertu bola atmosféra 

na pešej zóne v Púchove mimo-na pešej zóne v Púchove mimo-
riadne živá. Publikum sa necha-riadne živá. Publikum sa necha-
lo unášať rytmom hudby, ktorá lo unášať rytmom hudby, ktorá 
odznela v podaní Mošteňanky  odznela v podaní Mošteňanky  
s takou ľahkosťou a profesionalitou, s takou ľahkosťou a profesionalitou, 
že každý prítomný mohol pocítiť že každý prítomný mohol pocítiť 
pravú esenciu slovenskej dychovky. pravú esenciu slovenskej dychovky. 
Mošteňanka sa svojím vystúpením Mošteňanka sa svojím vystúpením 
postarala o to, že sa tento večer stal postarala o to, že sa tento večer stal 

nielen hudobným zážitkom, ale aj nielen hudobným zážitkom, ale aj 
pripomenutím bohatstva slovenskej pripomenutím bohatstva slovenskej 
kultúry a hudby, ktorá stále dokáže kultúry a hudby, ktorá stále dokáže 
spojiť generácie.spojiť generácie.

Súčasný repertoár kapely zahŕňa Súčasný repertoár kapely zahŕňa 
širokú škálu ľudových piesní, ktoré širokú škálu ľudových piesní, ktoré 
sú hlboko zakorenené v našej kultú-sú hlboko zakorenené v našej kultú-

re, no zároveň ponúka aj skladby, re, no zároveň ponúka aj skladby, 
ktoré boli špeciálne upravené pre ktoré boli špeciálne upravené pre 
túto kapelu. To všetko dopĺňa vlast-túto kapelu. To všetko dopĺňa vlast-
ná tvorba, ktorá dáva Mošteňanke ná tvorba, ktorá dáva Mošteňanke 
jedinečný charakter a umožňuje jedinečný charakter a umožňuje 
jej vystúpeniam neustále prinášať jej vystúpeniam neustále prinášať 
niečo nové.niečo nové.

Mošteňanka opäť ukázala, prečo je Mošteňanka opäť ukázala, prečo je 

jednou z najobľúbenejších dycho-jednou z najobľúbenejších dycho-
vých kapiel v regióne. Ich vystúpenie vých kapiel v regióne. Ich vystúpenie 
bolo nielen prejavom vynikajúceho bolo nielen prejavom vynikajúceho 
muzikantstva, ale aj výrazom úprim-muzikantstva, ale aj výrazom úprim-

ného záujmu o zachovanie a šírenie ného záujmu o zachovanie a šírenie 
slovenskej hudobnej tradície. Atmo-slovenskej hudobnej tradície. Atmo-
sféra, ktorú kapela dokázala vytvoriť, sféra, ktorú kapela dokázala vytvoriť, 
bola plná radosti, súdržnosti a hrdo-bola plná radosti, súdržnosti a hrdo-
sti na naše kultúrne dedičstvo.sti na naše kultúrne dedičstvo.

Vďaka nasadeniu a oddanosti všet-Vďaka nasadeniu a oddanosti všet-
kých členov Mošteňanky bol tento kých členov Mošteňanky bol tento 
koncert skutočným zážitkom, ktorý koncert skutočným zážitkom, ktorý 

si prítomní diváci budú ešte dlho si prítomní diváci budú ešte dlho 
pamätať. Púchovské kultúrne leto pamätať. Púchovské kultúrne leto 
tak opäť potvrdilo, že je miestom, tak opäť potvrdilo, že je miestom, 
kde sa spája kvalitná hudba s neza-kde sa spája kvalitná hudba s neza-

budnuteľnými zážitkami. Ďakujeme budnuteľnými zážitkami. Ďakujeme 
Mošteňanke za výnimočný večer, Mošteňanke za výnimočný večer, 
ktorý naplnil každého radosťou a ktorý naplnil každého radosťou a 
zanechal trvalý dojem.zanechal trvalý dojem.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mošteňanka rozozvučala púchovskú pešiu zónu



spravodajstvospravodajstvo 55

Podujatie v rámci púchovského kul-
túrneho leta s názvom „PÚCHOVSKÉ 
KOČKOVINY V HORNÝCH KOČKOV- 
CIACH PRE DETI A RODIČOV“ sa sta-
lo dňa 18.8.2024 skutočným hitom 
tohto leta. Krásne slnečné počasie 
a pekný program prilákali do areá-
lu pri Váhu v Horných Kočkovciach 
množstvo detí a ich rodičov, ktorí si 
prišli užiť nedeľné popoludnie plné 
zábavy a radosti.

Podujatie organizovala Púchovská 
kultúra, s. r. o., v spolupráci s Výbo-
rom mestskej časti č. 7. Už od prvých 
chvíľ bolo jasné, že tento deň bude 
plný úsmevov a nezabudnuteľných 
zážitkov. Moderované popolud-
nie prinieslo pestrý program, ktorý 
zahŕňal diskohudbu, hry a súťaže, 
ktoré boli pripravované spoločne  
s Divadlom M, DDŠ Ochotníček  
a 6. Zborom skautov a skautiek 
Púchov.

Jedným z najobľúbenejších prvkov 
programu boli stanovištia, kde deti 
prechádzali rôznymi aktivitami, aby 
si zaslúžili sladkú odmenu. Tento for-
mát sa stretol s veľkým úspechom, 
keďže deti s nadšením plnili úlohy 
a tešili sa na svoje zaslúžené dob-
roty. Svoj talent a vášeň pre tanec 

predviedli aj mažoretky NELLY z CVČ 
Včielka Púchov, ktoré svojím ener-
gickým vystúpením strhli publikum 
a pridali celému podujatiu špeciálny 
šarm.

Jedným z hlavných ťahákov dňa 
boli papagáje z ARAKOVA. Tieto 
nádherné a absolútne krotké vtáky 
očarili nielen deti, ale aj dospelých. 

Možnosť spoznať tieto exotické zvie- 
ratá zblízka, pohladkať ich, kŕmiť 
a hrať sa s nimi bola pre všetkých 
jedinečným zážitkom. Fotografie  
a videá, ktoré si rodiny vytvorili po-
čas tohto stretnutia, budú určite 
dlho pripomínať tento výnimočný 
deň.

Vyvrcholením podujatia bolo loso-
vanie tomboly, kde sa rozdávali ceny 

nielen pre deti, ale aj pre rodičov. 
Radosť z výhier umocnila už aj tak 
výbornú náladu, ktorá vládla počas 
celého popoludnia.

Akcia bola mimoriadne úspešná  
a ukončená bola detskou diskoté-
kou, kde sa deti mohli dosýta vyšan-
tiť. Ich rozžiarené očká a úprimné 
úsmevy boli tou najkrajšou odme-

nou pre organizátorov. Púchovské 
Kočkoviny tak opäť potvrdili, že 
púchovské kultúrne leto je plné ne-
zabudnuteľných zážitkov pre celé 

rodiny. Tento deň bude ešte dlho re-
zonovať v srdciach všetkých, ktorí sa 
ho zúčastnili.

autor: Vratko Guzma
foto: vratkography

Kočkoviny: Zábavné popoludnie pre deti a rodičov

Mesto Púchov oznamuje, že dňa Mesto Púchov oznamuje, že dňa 
19. augusta 2024 začala realizá-19. augusta 2024 začala realizá-
cia projektu „Obnova a zvýšenie cia projektu „Obnova a zvýšenie 
energetickej efektívnosti budovy energetickej efektívnosti budovy 
Materskej školy Požiarna – Púchov“. Materskej školy Požiarna – Púchov“. 

Predpokladaná doba realizácie je 10 Predpokladaná doba realizácie je 10 
mesiacov. Počas prác bude prevádz-mesiacov. Počas prác bude prevádz-
ka materskej školy zabezpečená  ka materskej školy zabezpečená  
v náhradných priestoroch.v náhradných priestoroch.

Pre stavbu budú vyhradené parko-Pre stavbu budú vyhradené parko-

vacie miesta pred areálom MŠ na vacie miesta pred areálom MŠ na 
adrese Požiarna 1292. Ďalšie obme-adrese Požiarna 1292. Ďalšie obme-
dzenia budú riešené priebežne podľa dzenia budú riešené priebežne podľa 
usmernení dodávateľa, spoločnosti usmernení dodávateľa, spoločnosti 
SOAR sk, a.s. Žilina.SOAR sk, a.s. Žilina.

Mesto prosí obyvateľov o trpezli-Mesto prosí obyvateľov o trpezli-
vosť a pochopenie. V prípade otázok vosť a pochopenie. V prípade otázok 
je k dispozícii kontaktné číslo +421 42 je k dispozícii kontaktné číslo +421 42 
465 08 30.465 08 30.

MsÚMsÚ

Začiatok prác na obnove MŠ Požiarna v Púchove



spravodajstvospravodajstvo66

V obci Záriečie sa dňa 17.8.2024 
konali slávnostné oslavy 100. výročia 
založenia Dobrovoľného hasičské-
ho zboru Záriečie. Tento výnimoč-
ný deň priniesol množstvo radosti  
a spomienok na dlhú históriu zbo-
ru, ktorý od svojho vzniku v roku 
1924 významne prispieva k ochrane  
a bezpečnosti občanov obce a oko-
lia.

Na slávnosti sa zúčastnili významní 
hostia ako boli predseda Trenčians-
keho samosprávneho kraja Jaroslav 
Baška, poslankyňa Trenčianskeho 
samosprávneho kraja a primátorka 
mesta Púchov Katarína Heneková, 
ako aj starostovia zo susedných obcí. 
Starosta obce Záriečie, Peter Haluš-
ka, vo svojom príhovore vyzdvihol 

oddanosť a nasadenie členov hasič-
ského zboru: „Sto rokov služby našej 
obci si zaslúži hlboký rešpekt a úprim-
né poďakovanie,“ povedal starosta  
a zdôraznil, že dobrovoľní hasiči 
sú neoddeliteľnou súčasťou života  
v obci.

Rovnako v príhovore predseda 
Trenčianskeho samosprávneho kraja 

Jaroslav Baška poďakoval všetkým 
dobrovoľným hasičom zo Záriečia  
i blízkeho okolia. Vyzdvihol ich neo-
ceniteľnú pomoc vo všetkých oblas-
tiach, ktoré si ich prítomnosť vyža-
duje. Zároveň odovzdal predsedovi 
DHZ Záriečie pamätný list a finančný 
dar. Katarína Heneková vo svojom 
príhovore osobne zablahoželala čle-
nom DHZ Záriečie a starostovi Petro-

vi Haluškovi. „Je mi veľkým potešením 
odovzdať pamätný list veliteľovi DHZ 
Záriečie ako poďakovanie za ich neo-
ceniteľnú prácu,“ povedala Katarína 
Heneková. „V mene mesta Púchov 
prajem zboru veľa ďalších úspechov 
a mnoho mladých nadšených dobro-
voľných hasičov, ktorí budú pokračo-
vať v tejto záslužnej práci.“

Oslavy v Záriečí sa konali v atmo-
sfére vďaky a uznania za prácu, ktorú 
hasičský zbor odviedol za uplynulé 
storočie a neodradilo ho ani počasie, 
keď sa počas oficiálnej časti spustil 
hustý dážď. Gratulácie a poďakova-
nia za obetavú prácu a odhodlanie, 
ktoré zbor preukázal v priebehu 
rokov, patrili všetkým členom zbo-

ru, ako aj oceneným hasičom a ha-
sičkám.

Svoju storočnicu od svojho založe-
nia oslávili aj dňa 24.8.2024 členovia 
Dobrovoľného hasičského zboru 
Streženice. Tieto oslavy boli ďalším 
významným míľnikom v histórii ha-
sičských zborov v našom regióne. Po 
slávnostnom sprievode hasičov, ha-
sičskej techniky a pozvaných hostí 
ulicami obce, v priestoroch kultúrne-
ho domu bola posvätená nová vlaj-
ka dobrovoľných hasičov v Streže-
niciach. Oslavy sa osobne zúčastnil 
predseda Trenčianskeho samospráv-
neho kraja Jaroslava Baška, poslan-
kyňa Trenčianskeho samosprávneho 
kraja a primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková a ďalší hostia. 
„Je mi cťou zablahoželať členom DHZ 
Streženice a starostovi Jozefovi Pavli-
sovi k ich veľkému výročiu,“ povedal 
predseda Baška. „Rovnako je mi cťou 
odovzdať pamätný list a finančný dar, 
ktorý je malým prejavom nášho uzna-
nia za ich dlhoročnú a obetavú prácu.“

Predseda Baška tiež oznámil, že 
Trenčiansky samosprávny kraj za-
kúpi evakuačné stany, ktoré budú  
k dispozícii v prípade potreby hasi-

čom v našom regióne. Tento krok má 
za cieľ poskytnúť hasičom ďalšie po-
trebné vybavenie, ktoré im umožní 
efektívnejšie reagovať na núdzové 
situácie.

„Ďakujem DHZ Streženice za ich 
obrovský prínos a za prácu s deťmi 
a mládežou, ktorá zabezpečuje po-
kračovanie tejto dôležitej tradície,“ 
uviedla vo svojom príhovore pri-
mátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková. „Gratulujem všetkým 
oceneným hasičom a hasičkám  
a prajem im veľa zdravia a úspechov 
do budúcnosti.“

V oboch obciach boli oslavy príle-
žitosťou na vyjadrenie vďaky a úcty 
voči dobrovoľným hasičom za ich 
neúnavnú prácu, ochotu slúžiť a po-
máhať. Tieto oslavy nie sú len spo-
mienkou na minulé úspechy, ale aj 
povzbudením pre budúcnosť. Dob-
rovoľní hasiči zo Záriečia a Streženíc 
pokračujú v svojej záslužnej práci  
s novým odhodlaním a s podporou. 
Gratulujeme k stému výročiu a pra-
jeme im mnoho ďalších úspešných 
rokov.

autor: Vratko Guzma
foto: vratkography

DHZ Záriečie a DHZ Streženice oslávili 100 storočnice



spravodajstvospravodajstvo 77

  Obec Lednica sa v nedeľu Obec Lednica sa v nedeľu 
11.8.2024 opäť stala dejiskom jedi-11.8.2024 opäť stala dejiskom jedi-
nečných Tradičných Lednických nečných Tradičných Lednických 
dožinkových slávností, ktoré už dožinkových slávností, ktoré už 

tradične prilákali nielen miestnych tradične prilákali nielen miestnych 
obyvateľov, ale aj návštevníkov z obyvateľov, ale aj návštevníkov z 
blízkeho aj vzdialenejšieho okolia. blízkeho aj vzdialenejšieho okolia. 
Tento rok sa podujatie nieslo v Tento rok sa podujatie nieslo v 
duchu spomienok na zvyky, ktoré v duchu spomienok na zvyky, ktoré v 
minulosti sprevádzali žatvu na dedi-minulosti sprevádzali žatvu na dedi-
ne a zároveň bolo významnou osla-ne a zároveň bolo významnou osla-
vou 45. výročia folklórnej skupiny vou 45. výročia folklórnej skupiny 
Ledničanka.Ledničanka.

V atmosfére plnej nostalgie a vďaky V atmosfére plnej nostalgie a vďaky 
sa počas slávností pripomínalo sa počas slávností pripomínalo 
poďakovanie za úrodu, kedysi bežný poďakovanie za úrodu, kedysi bežný 
rituál v každom „chotári“. Dnes, keď rituál v každom „chotári“. Dnes, keď 
sa poľnohospodárska práca stáva sa poľnohospodárska práca stáva 
menej viditeľnou súčasťou života, sú menej viditeľnou súčasťou života, sú 
takéto udalosti stále vzácnejšie. O to takéto udalosti stále vzácnejšie. O to 
väčšia je hrdosť obyvateľov Ledni-väčšia je hrdosť obyvateľov Ledni-
ce, že sa tieto tradície v obci stále ce, že sa tieto tradície v obci stále 
s úctou udržiavajú a odovzdávajú s úctou udržiavajú a odovzdávajú 
ďalším generáciám.ďalším generáciám.

Slávnostný program, ktorý celý Slávnostný program, ktorý celý 
deň sprevádzal Štefan Hruštinec, bol deň sprevádzal Štefan Hruštinec, bol 
vrcholom podujatia. Zahŕňal symbo-vrcholom podujatia. Zahŕňal symbo-
lický sprievod obcou, kde miestni lický sprievod obcou, kde miestni 
obyvatelia niesli veniec z obilia – obyvatelia niesli veniec z obilia – 
starobylý symbol úrody a hojnosti. starobylý symbol úrody a hojnosti. 

Tento akt bol nielen prejavom úcty  Tento akt bol nielen prejavom úcty  
k práci predkov, ale aj oslavou dedin-k práci predkov, ale aj oslavou dedin-
ského života, v ktorom poľnohospo-ského života, v ktorom poľnohospo-
dárstvo zohrávalo kľúčovú úlohu.dárstvo zohrávalo kľúčovú úlohu.

Program ďalej obohatili vystúpenia Program ďalej obohatili vystúpenia 
detského folklórneho súboru Stud-detského folklórneho súboru Stud-
nička z Dolnej Marikovej a folklór-nička z Dolnej Marikovej a folklór-
neho súboru Vagonár z Popradu. neho súboru Vagonár z Popradu. 

Tieto súbory svojimi vystúpeniami Tieto súbory svojimi vystúpeniami 
priniesli do Lednice kus svojho re- priniesli do Lednice kus svojho re- 
gionálneho dedičstva, čím prispeli  gionálneho dedičstva, čím prispeli  

k rôznorodosti a bohatej kultúrnej k rôznorodosti a bohatej kultúrnej 
atmosfére celého dňa. Studnička atmosfére celého dňa. Studnička 
svojím detským nadšením a talen-svojím detským nadšením a talen-

tom očarila divákov, zatiaľ čo Vago-tom očarila divákov, zatiaľ čo Vago-
nár svojou energickou prezentáciou nár svojou energickou prezentáciou 
ponúkol jedinečný zážitok zo spoje-ponúkol jedinečný zážitok zo spoje-
nia tradície a umenia.nia tradície a umenia.

Tohtoročné slávnosti boli tiež príle-Tohtoročné slávnosti boli tiež príle-
žitosťou pripomenúť si 45 rokov žitosťou pripomenúť si 45 rokov 
pôsobenia folklórnej skupiny Ledni-pôsobenia folklórnej skupiny Ledni-
čanka, ktorá je neodmysliteľnou čanka, ktorá je neodmysliteľnou 
súčasťou kultúrneho života obce. súčasťou kultúrneho života obce. 

Ledničanka, ktorá už desaťročia Ledničanka, ktorá už desaťročia 
oživuje a uchováva ľudové tradí-oživuje a uchováva ľudové tradí-
cie, opäť ukázala, prečo je pýchou cie, opäť ukázala, prečo je pýchou 
Lednice. Jej vystúpenie bolo symbo-Lednice. Jej vystúpenie bolo symbo-
lom nepretržitého odovzdávania lom nepretržitého odovzdávania 
tradičných hodnôt z generácie na tradičných hodnôt z generácie na 
generáciu.generáciu.

Na podujatí sa mala česť zúčast-Na podujatí sa mala česť zúčast-
niť aj primátorka mesta Púchov  niť aj primátorka mesta Púchov  
a poslankyňa Trenčianskeho samo-a poslankyňa Trenčianskeho samo-
správneho kraja Katarína Heneková, správneho kraja Katarína Heneková, 
čo len podčiarklo význam a prestíž čo len podčiarklo význam a prestíž 
tohto podujatia. Jej prítomnosť bola tohto podujatia. Jej prítomnosť bola 

nielen uznaním pre prácu a tradí-nielen uznaním pre prácu a tradí-
cie Lednice, ale aj povzbudením cie Lednice, ale aj povzbudením 
pre všetkých, ktorí sa podieľajú na pre všetkých, ktorí sa podieľajú na 
zachovávaní kultúrneho dedičstva zachovávaní kultúrneho dedičstva 
obce.obce.

Vďaka obetavej práci dobro-Vďaka obetavej práci dobro-
voľníkov a podpore celej obce sa voľníkov a podpore celej obce sa 
tohtoročné dožinkové slávnosti tohtoročné dožinkové slávnosti 
stali nezabudnuteľným zážitkom. stali nezabudnuteľným zážitkom. 
Spoločne vytvorili udalosť, na ktorú Spoločne vytvorili udalosť, na ktorú 
sa bude ešte dlho spomínať, plnú sa bude ešte dlho spomínať, plnú 
radosti, hudby, výborného jedla  radosti, hudby, výborného jedla  
a jedinečnej atmosféry, ktorá doká-a jedinečnej atmosféry, ktorá doká-
zala spojiť generácie a pripomenúť, zala spojiť generácie a pripomenúť, 
aká dôležitá je úcta k tradíciám.aká dôležitá je úcta k tradíciám.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Lednické dožinky: Oslava úrody a folklóru
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V posledných rokoch sa stále V posledných rokoch sa stále 
viac hovorí o potrebe znižovania viac hovorí o potrebe znižovania 
množstva odpadu, ktorý produku-množstva odpadu, ktorý produku-
jeme, a zároveň o efektívnom využí-jeme, a zároveň o efektívnom využí-
vaní zdrojov. Púchov sa preto pripojil  vaní zdrojov. Púchov sa preto pripojil  
k mestám, ktoré aktívne podporujú k mestám, ktoré aktívne podporujú 
správne nakladanie s biologickým správne nakladanie s biologickým 
a kuchynským odpadom. Tento typ a kuchynským odpadom. Tento typ 
odpadu predstavuje značnú časť odpadu predstavuje značnú časť 
celkového komunálneho odpadu, no celkového komunálneho odpadu, no 
často končí na skládkach, kde spôso-často končí na skládkach, kde spôso-
buje viac problémov, než by sa na buje viac problémov, než by sa na 
prvý pohľad zdalo.prvý pohľad zdalo.

Čo je kompostovanie?Čo je kompostovanie?
Kompostovanie je prirodzený Kompostovanie je prirodzený 

proces rozkladu organických mate-proces rozkladu organických mate-
riálov, ako sú potravinové zvyšky, riálov, ako sú potravinové zvyšky, 
listy či tráva, na kompost – bohatý, listy či tráva, na kompost – bohatý, 
tmavý humus, ktorý môžeme násled-tmavý humus, ktorý môžeme násled-
ne využiť ako prírodné hnojivo na ne využiť ako prírodné hnojivo na 

zlepšenie kvality pôdy. Ide o efektív-zlepšenie kvality pôdy. Ide o efektív-
ny spôsob, ako premeniť organický ny spôsob, ako premeniť organický 
odpad na cenný zdroj pre naše záhra-odpad na cenný zdroj pre naše záhra-
dy, parky a iné zelené plochy, a to platí dy, parky a iné zelené plochy, a to platí 
aj pre Púchov.aj pre Púchov.

Prečo je zber biologického a ku- Prečo je zber biologického a ku- 
chynského odpadu dôležitý?chynského odpadu dôležitý?

Biologický a kuchynský odpad zahŕ-Biologický a kuchynský odpad zahŕ-
ňa zvyšky potravín, šupky z ovocia  ňa zvyšky potravín, šupky z ovocia  
a zeleniny, kávové zvyšky, čajové vrec-a zeleniny, kávové zvyšky, čajové vrec-
ká, ale aj napríklad pokosenú trávu ká, ale aj napríklad pokosenú trávu 
či zvädnuté kvety. Ak tieto materiá-či zvädnuté kvety. Ak tieto materiá-
ly skončia na skládke, rozkladajú sa ly skončia na skládke, rozkladajú sa 
bez prístupu kyslíka, čím sa uvoľňu-bez prístupu kyslíka, čím sa uvoľňu-
je metán – skleníkový plyn, ktorý je je metán – skleníkový plyn, ktorý je 
mnohonásobne škodlivejší než oxid mnohonásobne škodlivejší než oxid 
uhličitý. Zber a následné spracova-uhličitý. Zber a následné spracova-
nie tohto odpadu má preto výrazný nie tohto odpadu má preto výrazný 
ekologický význam aj pre obyvateľov ekologický význam aj pre obyvateľov 
nášho mesta.nášho mesta.

Ako funguje nová kompostáreň  Ako funguje nová kompostáreň  
v Púchove?v Púchove?

Púchov sa už môže pochváliť novou Púchov sa už môže pochváliť novou 
modernou kompostárňou, ktorá modernou kompostárňou, ktorá 
bude spracovávať biologicky rozlo-bude spracovávať biologicky rozlo-
žiteľný odpad (BRO) z domácností  žiteľný odpad (BRO) z domácností  
a verejných priestranstiev. Tento a verejných priestranstiev. Tento 
odpad sa následne premieňa na odpad sa následne premieňa na 
kompost prostredníctvom kontrolo-kompost prostredníctvom kontrolo-
vaného procesu, ktorý zabezpečuje vaného procesu, ktorý zabezpečuje 
optimálne podmienky pre rozklad optimálne podmienky pre rozklad 
materiálov. Výsledkom bude kvalitný materiálov. Výsledkom bude kvalitný 
kompost.kompost.

BRO, ktorý tvorí zelený odpad, sa BRO, ktorý tvorí zelený odpad, sa 
po dovezení do kompostárne roztrie-po dovezení do kompostárne roztrie-
di, poseká, rozdrví, zmieša a uloží do di, poseká, rozdrví, zmieša a uloží do 
dozrievacích boxov. Tento proces je dozrievacích boxov. Tento proces je 
kľúčový pre vytvorenie kvalitného kľúčový pre vytvorenie kvalitného 
kompostu, ktorý je neskôr využiteľný kompostu, ktorý je neskôr využiteľný 
v záhradách a na verejných priestran-v záhradách a na verejných priestran-
stvách.stvách.

Proces zberu odpadu a fázy Proces zberu odpadu a fázy 
kompostovania v púchovskej kompostovania v púchovskej 
kompostárni:kompostárni:

1. Zber odpadu: Zelený odpad 1. Zber odpadu: Zelený odpad 

z vášho dvora alebo kuchyne sa z vášho dvora alebo kuchyne sa 
odovzdáva na zbernom dvore. Tam odovzdáva na zbernom dvore. Tam 
sa premení na štiepku a odvezie sa do sa premení na štiepku a odvezie sa do 
kompostárne.kompostárne.

2. Kontrola a triedenie: Všetok bio- 2. Kontrola a triedenie: Všetok bio- 
odpad (BRKO) prichádza na kompo-odpad (BRKO) prichádza na kompo-
stáreň, kde sa kontroluje a manuálne stáreň, kde sa kontroluje a manuálne 
sa odstraňujú nežiadúce prímesi, aby sa odstraňujú nežiadúce prímesi, aby 
sa zabránilo kontaminácii škodcami.sa zabránilo kontaminácii škodcami.

3. Fáza 1: Odpad sa uloží do prvého 3. Fáza 1: Odpad sa uloží do prvého 
kompostovacieho boxu na dva týžd-kompostovacieho boxu na dva týžd-
ne.ne.

4. Fáza 2: Po dvoch týždňoch sa 4. Fáza 2: Po dvoch týždňoch sa 
materiál presunie do ďalších dvoch materiál presunie do ďalších dvoch 
kompostovacích a hygienizačných kompostovacích a hygienizačných 
boxov, kde strávi minimálne ďalšie boxov, kde strávi minimálne ďalšie 
štyri týždne.štyri týždne.

5. Fáza 3: Po šiestich týždňoch kom- 5. Fáza 3: Po šiestich týždňoch kom- 
post dozrieva na špeciálnych plo- post dozrieva na špeciálnych plo- 
chách ďalších osem týždňov.chách ďalších osem týždňov.

Po dokončení celého procesu vzni-Po dokončení celého procesu vzni-
ká kvalitný kompost. Ten sa preosie-ká kvalitný kompost. Ten sa preosie-
va na požadovanú veľkosť, pričom va na požadovanú veľkosť, pričom 
väčšie kúsky sa vracajú späť do proce-väčšie kúsky sa vracajú späť do proce-
su ako štartér, obohatený o užitočné su ako štartér, obohatený o užitočné 
mikroorganizmy.mikroorganizmy.

Ako sa zapojiť do zberu biologic-Ako sa zapojiť do zberu biologic-
kého odpadu v Púchove?kého odpadu v Púchove?

Využite možnosť odovzdať svoj Využite možnosť odovzdať svoj 
zelený odpad na zberný dvor bezplat-zelený odpad na zberný dvor bezplat-
ne. Ak platíte miestny poplatok za ne. Ak platíte miestny poplatok za 
komunálny odpad, môžete bez komunálny odpad, môžete bez 
ďalších poplatkov odovzdať odpad zo ďalších poplatkov odovzdať odpad zo 
záhrad alebo kuchyne. Stačí sa preu-záhrad alebo kuchyne. Stačí sa preu-
kázať občianskym preukazom alebo kázať občianskym preukazom alebo 
kópiou listu vlastníctva, ak nemáte kópiou listu vlastníctva, ak nemáte 
trvalé bydlisko na danej adrese.trvalé bydlisko na danej adrese.

Zber a kompostovanie biologické-Zber a kompostovanie biologické-
ho a kuchynského odpadu je jedno-ho a kuchynského odpadu je jedno-
duchým krokom, ktorý môže každý duchým krokom, ktorý môže každý 
obyvateľ Púchova urobiť pre ochranu obyvateľ Púchova urobiť pre ochranu 
životného prostredia. Tento proces životného prostredia. Tento proces 
nielen znižuje množstvo odpadu na nielen znižuje množstvo odpadu na 
skládkach, ale aj prispieva k tvorbe skládkach, ale aj prispieva k tvorbe 
kvalitnej pôdy, čím podporuje udrža-kvalitnej pôdy, čím podporuje udrža-
teľné poľnohospodárstvo a zlepšuje teľné poľnohospodárstvo a zlepšuje 
zdravie našich ekosystémov. Preto je zdravie našich ekosystémov. Preto je 
dôležité, aby sme sa do tejto aktivity dôležité, aby sme sa do tejto aktivity 
zapojili čo najväčším počtom  spoloč-zapojili čo najväčším počtom  spoloč-
ne prispeli k lepšej budúcnosti pre ne prispeli k lepšej budúcnosti pre 
našu planétu.našu planétu.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 
foto: vratkographyfoto: vratkography

Kompostovanie v Púchove: Prečo je dôležité
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  Na stretnutí riaditeľov škôl, ktoré Na stretnutí riaditeľov škôl, ktoré 
sa konalo vo štvrtok 22. augusta, sa konalo vo štvrtok 22. augusta, 
pani primátorka Katarína Heneková pani primátorka Katarína Heneková 
odovzdala štartovacie balíčky pre odovzdala štartovacie balíčky pre 
prváčikov.prváčikov.

Každý balíček obsahuje všetko, čo Každý balíček obsahuje všetko, čo 
deti potrebujú na úspešný začiatok deti potrebujú na úspešný začiatok 
školského roka – od základného školského roka – od základného 
školského vybavenia, ako sú zošity, školského vybavenia, ako sú zošity, 
písacie potreby, výkresy až po potre-písacie potreby, výkresy až po potre-
by na výtvarnú výchovu. Celkovo by by na výtvarnú výchovu. Celkovo by 
tieto balíčky malo dostať 210 prváči-tieto balíčky malo dostať 210 prváči-

kov zo všetkých základných škôl na kov zo všetkých základných škôl na 
území mesta Púchov.území mesta Púchov.

„„Ide o pomoc pre rodičom, pretože Ide o pomoc pre rodičom, pretože 
pri nástupe detí do školy majú veľa pri nástupe detí do školy majú veľa 
finančných nákladov. Je tu samozrej-finančných nákladov. Je tu samozrej-
me aj možnosť získať od štátu finanč-me aj možnosť získať od štátu finanč-
nú pomoc pre rodičov prvákov vo nú pomoc pre rodičov prvákov vo 
výške 110 eur. Táto suma je vyplatená výške 110 eur. Táto suma je vyplatená 
jednorazovo spolu s prídavkom na jednorazovo spolu s prídavkom na 
dieťa, a tak rodičia v októbri dostanú dieťa, a tak rodičia v októbri dostanú 
celkovo 170 eur. Verím, že aj taká-celkovo 170 eur. Verím, že aj taká-

to drobnosť zo strany mesta poteší to drobnosť zo strany mesta poteší 
prváčikov a rodičov,prváčikov a rodičov,“ povedala pani “ povedala pani 
primátorka.primátorka.

Balíčky pre prváčikov poputujú do Balíčky pre prváčikov poputujú do 
všetkých základných škôl v Púchove, všetkých základných škôl v Púchove, 
aj do tých, ktoré nie sú v zriaďovateľ-aj do tých, ktoré nie sú v zriaďovateľ-

skej pôsobnosti mesta Púchov. Verí-skej pôsobnosti mesta Púchov. Verí-
me, že tieto balíčky nielenže potešia me, že tieto balíčky nielenže potešia 
našich prvákov, ale tiež pomôžu našich prvákov, ale tiež pomôžu 
rodičom, aby štart do prvého škol-rodičom, aby štart do prvého škol-
ského roka bol o niečo jednoduchší.ského roka bol o niečo jednoduchší.

MsÚMsÚ

Štartovacie balíčky pre púchovských prváčikov

Ako to už býva zvykom, naše Ako to už býva zvykom, naše 
mažoretky NELLY opäť aj tento rok mažoretky NELLY opäť aj tento rok 
vycestovali na Majstrovstvá Európy vycestovali na Majstrovstvá Európy 
v mažoretkovom športe, ktoré sa v mažoretkovom športe, ktoré sa 
konali v prvom prázdninovom týžd-konali v prvom prázdninovom týžd-
ni (4. – 7. 7. 2024) v Liberci. Priniesli ni (4. – 7. 7. 2024) v Liberci. Priniesli 
si odtiaľ mnoho zážitkov, medailí, si odtiaľ mnoho zážitkov, medailí, 
pohárov a toto leto sa pre nás zača-pohárov a toto leto sa pre nás zača-
lo bravúrne. Po prvom úspešnom lo bravúrne. Po prvom úspešnom 
prázdninovom týždni sme odštar-prázdninovom týždni sme odštar-
tovali  maratón denných letných tovali  maratón denných letných 
táborov, ktorý trval nepretržite od táborov, ktorý trval nepretržite od 
8. 7. – 9. 8. 2024. Tábor POHODO-8. 7. – 9. 8. 2024. Tábor POHODO-
VO  (8.- 12. 7. 2024) bol plný aktivít, VO  (8.- 12. 7. 2024) bol plný aktivít, 
hier a tvorivých dielní. V ďalšom hier a tvorivých dielní. V ďalšom 
týždni (15. – 19. 7. 2024) prebiehali týždni (15. – 19. 7. 2024) prebiehali 
dva tábory súčasne – NEZÁBUDKA  dva tábory súčasne – NEZÁBUDKA  
a ŠACHOVNICA. Deti sa popri pestré-a ŠACHOVNICA. Deti sa popri pestré-

mu táborovému programu stihli mu táborovému programu stihli 
naučiť aj základy šachu a svoje nado-naučiť aj základy šachu a svoje nado-
budnuté zručnosti si overili  v šacho-budnuté zručnosti si overili  v šacho-
vom turnaji. V Nezábudke, v tábore, vom turnaji. V Nezábudke, v tábore, 
na ktorý sa nezabúda, sa venovali na ktorý sa nezabúda, sa venovali 
rôznym aktivitám zameraným na rôznym aktivitám zameraným na 
prírodu a krásny týždeň ukončili prírodu a krásny týždeň ukončili 
tradičným galaprogramom. tradičným galaprogramom. 

Mažoretky NELLY boli súčasťou Mažoretky NELLY boli súčasťou 
otvorenia kúpaliska v Púchove (19. 7. otvorenia kúpaliska v Púchove (19. 7. 
2024), kde návštevníkom predviedli 2024), kde návštevníkom predviedli 
svoje majstrovské choreografie. svoje majstrovské choreografie. 

V poradí štvrtý prázdninový týždeň V poradí štvrtý prázdninový týždeň 
( 22. – 26. 7. 2024) sa realizoval tábor ( 22. – 26. 7. 2024) sa realizoval tábor 
VYLETNÍČEK, v ktorom deti absol-VYLETNÍČEK, v ktorom deti absol-
vovali množstvo výletov a navštívili vovali množstvo výletov a navštívili 
zaujímavé miesta. Popri tom prebie-zaujímavé miesta. Popri tom prebie-
halo DOPOLUDNIE S MEDUŠKOU A halo DOPOLUDNIE S MEDUŠKOU A 

MEDÚŠIKOM, v ktorom sa predško-MEDÚŠIKOM, v ktorom sa predško-
láci naučili nové slovíčka z anglické-láci naučili nové slovíčka z anglické-
ho jazyka, hrali sa, zabávali a tvorili ho jazyka, hrali sa, zabávali a tvorili 
roztomilé bábky. Ďalší týždeň (29. roztomilé bábky. Ďalší týždeň (29. 
7. – 2. 8. 2024) nasledoval VČELÁR-7. – 2. 8. 2024) nasledoval VČELÁR-
SKY tábor plný medu, včelárskych SKY tábor plný medu, včelárskych 
produktov, tvorenia a súťaženia. produktov, tvorenia a súťaženia. 
Tábor Z KAŽDÉHO ROŽKA TROŠ-Tábor Z KAŽDÉHO ROŽKA TROŠ-
KA (5. – 9. 8. 2024) ponúkol svojim KA (5. – 9. 8. 2024) ponúkol svojim 
táborníkom naozaj množstvo zaují-táborníkom naozaj množstvo zaují-
mavých aktivít z rôznych oblastí. mavých aktivít z rôznych oblastí. 
Naše mažoretky boli 17. 8. 2024 Naše mažoretky boli 17. 8. 2024 
súčasťou sprievodu organizovaného súčasťou sprievodu organizovaného 
pri príležitostí 100. výročia založenia  pri príležitostí 100. výročia založenia  
DHZ Záriečie v Záriečí. DHZ Záriečie v Záriečí. 

Na ďalší deň spestrili deťom pro- Na ďalší deň spestrili deťom pro- 
gram na PÚCHOVSKÝCH KOČKOVI- gram na PÚCHOVSKÝCH KOČKOVI- 
NÁCH svojimi vystúpeniami. Okrem NÁCH svojimi vystúpeniami. Okrem 
denných letných táborov sme mali denných letných táborov sme mali 
  

aj pobytový tábor v Belušských Slati-aj pobytový tábor v Belušských Slati-
nách (19. – 23. 8. 2024), kde tábor-nách (19. – 23. 8. 2024), kde tábor-
níci zažili množstvo dobrodružstva. níci zažili množstvo dobrodružstva. 
24. 8. 2024 boli opäť naše mažoretky 24. 8. 2024 boli opäť naše mažoretky 

NELLY súčasťou osláv 100. výročia NELLY súčasťou osláv 100. výročia 
založenia DHZ Streženice.založenia DHZ Streženice.

V CVČ prebiehala v lete rekonštruk-V CVČ prebiehala v lete rekonštruk-
cia a naši návštevníci budú vítaní vo cia a naši návštevníci budú vítaní vo 
vynovených priestoroch. Srdečne vynovených priestoroch. Srdečne 
Vás pozývame a tešíme sa na Vás Vás pozývame a tešíme sa na Vás 
počas dní otvorených dverí 4. – 5. 9. počas dní otvorených dverí 4. – 5. 9. 
2024 od 15.30 do 18.00 hod. v CVČ 2024 od 15.30 do 18.00 hod. v CVČ 
Včielka, kde sa môžete informovať  Včielka, kde sa môžete informovať  
o jednotlivých záujmových útvaroch o jednotlivých záujmových útvaroch 
a následne sa na ne aj prihlásiť v šk. a následne sa na ne aj prihlásiť v šk. 
roku 2024/2025.roku 2024/2025.

autor: kolektív CVČautor: kolektív CVČ

Prázdninové leto CVČ Včielka Púchov
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Prvú pomoc poskytovať vedia. Dôležité je, aby sa nebáli.   

Projekt Záchranár v sociálnych službách ukazuje, Projekt Záchranár v sociálnych službách ukazuje, 
že klienti napriek fyzickému či mentálnemu znevý-že klienti napriek fyzickému či mentálnemu znevý-
hodneniu ovládajú základy prvej pomoci a dokážu hodneniu ovládajú základy prvej pomoci a dokážu 
si navzájom pomôcť. Záchranári sa zas učia, ako s si navzájom pomôcť. Záchranári sa zas učia, ako s 
nimi komunikovať. nimi komunikovať. 

„Podstata myšlienky nie je o výučbe, lebo „Podstata myšlienky nie je o výučbe, lebo klien-klien-
ti prvú pomoc ovládajúti prvú pomoc ovládajú. Je to o tom, aby sme im . Je to o tom, aby sme im 
my, profesionáli, my, profesionáli, dodali energiu a odvahudodali energiu a odvahu, lebo , lebo 
postupy vedia, len postupy vedia, len potrebujú počuť, že to robia potrebujú počuť, že to robia 
správnesprávne. Prvé minúty sú rozhodujúce a oni sú tí, . Prvé minúty sú rozhodujúce a oni sú tí, 

ktorí dokážu človeka zachrániť,“ktorí dokážu človeka zachrániť,“ vysvetlil predseda  vysvetlil predseda 
združenia EmergencySupport Pavol Šulovský. Na združenia EmergencySupport Pavol Šulovský. Na 
stretnutiach so záchranármi obyvatelia zariadení stretnutiach so záchranármi obyvatelia zariadení 
živo diskutujú o svojich skúsenostiach. Najčas-živo diskutujú o svojich skúsenostiach. Najčas-
tejšie zažívajú tejšie zažívajú epileptické záchvatyepileptické záchvaty, v letných , v letných 
mesiacoch mesiacoch kolapsové stavy, úrazy, krvácania kolapsové stavy, úrazy, krvácania či či 
dusenie. dusenie. „Naši klienti chodia na vychádzky a výlety „Naši klienti chodia na vychádzky a výlety 
mimo zariadenia, kde môžu vzniknúť rôzne situácie. mimo zariadenia, kde môžu vzniknúť rôzne situácie. 
Dôležité je, aby ich vedeli vyhodnotiť a Dôležité je, aby ich vedeli vyhodnotiť a vedeli adek-vedeli adek-
vátne zareagovaťvátne zareagovať,“,“ povedala Mária Barteková,  povedala Mária Barteková, 
inštruktorka sociálnej rehabilitácie z CSS – Sloven. inštruktorka sociálnej rehabilitácie z CSS – Sloven. 
„Klientka nám odpadla, nedýchala, bola v bezvedo-„Klientka nám odpadla, nedýchala, bola v bezvedo-
mí. Volali sme záchrannú službu a začali sme oživo-mí. Volali sme záchrannú službu a začali sme oživo-
vať,“vať,“ popisuje skúsenosti Roman, rezident CSS  popisuje skúsenosti Roman, rezident CSS 
– Sloven. – Sloven. 

Správna reakcia v prvých minútach dokáže Správna reakcia v prvých minútach dokáže 
zachrániť život. Niektorí klienti zachrániť život. Niektorí klienti dokážu poskytnúť dokážu poskytnúť 
základnú prvú pomoczákladnú prvú pomoc, vedia , vedia privolať odborný privolať odborný 
personálpersonál či osloviť ľudí na ulici, v či osloviť ľudí na ulici, veľa vecí dokážu eľa vecí dokážu 
samostatne.samostatne. Pri kontakte s osobou s mentálnym  Pri kontakte s osobou s mentálnym 
či fyzickým hendikepom majú či fyzickým hendikepom majú veľké obavy sami veľké obavy sami 
záchranárizáchranári. Školenia tak okrem osvety prispievajú . Školenia tak okrem osvety prispievajú 
aj aj k odbúravaniu bariér,k zlepšeniu vzájomnej k odbúravaniu bariér,k zlepšeniu vzájomnej 
komunikáciekomunikácie aj vzťahu záchranár – klient.  aj vzťahu záchranár – klient. „Klien-„Klien-
tov zoznamujeme aj s vnútrom sanitky, aby sme  tov zoznamujeme aj s vnútrom sanitky, aby sme  

si vytvorili nejaký vzťah. Chceme im ukázať, že  si vytvorili nejaký vzťah. Chceme im ukázať, že  
v sanitke sa nič zlé nedejev sanitke sa nič zlé nedeje, ukazujeme im rôzne , ukazujeme im rôzne 
prístroje, aby sa s nimi zžili a keď prídeme na výjazd, prístroje, aby sa s nimi zžili a keď prídeme na výjazd, 
nemali s tým problém,“nemali s tým problém,“ doplnil záchranár Tomáš  doplnil záchranár Tomáš 
Strieženec. Záchranári z neziskovej organizácie Strieženec. Záchranári z neziskovej organizácie 
EmergencySupport budú klientov zo župných EmergencySupport budú klientov zo župných 
zariadení bezplatne školiť až do konca augusta. zariadení bezplatne školiť až do konca augusta. 
V septembri sa vrátia opäť do škôl, kde prebieha V septembri sa vrátia opäť do škôl, kde prebieha 
projekt Záchranár v škole. projekt Záchranár v škole. 

autor: Sláva Gajdošíkováautor: Sláva Gajdošíková

Cyklobusy vás po kraji  
povozia aj počas augusta

Radi spoznávate kraj zo sedla bicykla, no netrúfate si na dlhé vzdialenos-Radi spoznávate kraj zo sedla bicykla, no netrúfate si na dlhé vzdialenos-
ti? Riešenie ponúka župa v spolupráci so SAD Trenčín v podobe cyklobusu, ti? Riešenie ponúka župa v spolupráci so SAD Trenčín v podobe cyklobusu, 
ktorým počas sviatkov a víkendov odveziete nielen seba, ale i svojho dvoj-ktorým počas sviatkov a víkendov odveziete nielen seba, ale i svojho dvoj-
kolesového tátoša. kolesového tátoša. 

Autobusy s pripojeným cyklovozíkom s kapacitou 24 bicyklov premávajú Autobusy s pripojeným cyklovozíkom s kapacitou 24 bicyklov premávajú 
už od začiatku mája tohto roka po dvoch obľúbených a rokmi overených už od začiatku mája tohto roka po dvoch obľúbených a rokmi overených 
trasách. trasách. Počas prvých dvoch mesiacovPočas prvých dvoch mesiacov tohtoročnej prevádzky previezli  tohtoročnej prevádzky previezli 
autobusy autobusy celkom 149 bicyklovcelkom 149 bicyklov. Štatistiky ukazujú, že . Štatistiky ukazujú, že o niečo obľúbe-o niečo obľúbe-
nejšou linkou jenejšou linkou je, so skóre , so skóre 81 bicyklov81 bicyklov, linka, ktorá cyklistov preváža po , linka, ktorá cyklistov preváža po 
trase Trenčín – Nitrianske Rudno. trase Trenčín – Nitrianske Rudno. LinkuLinku prepájajúcu Trenčín s Bánovcami  prepájajúcu Trenčín s Bánovcami 
nad Bebravou nad Bebravou využilo počas mája a júna celkom 68 cyklistovvyužilo počas mája a júna celkom 68 cyklistov. Rýchlejší . Rýchlejší 
a komfortnejší presun do cieľa cyklisti potrebujú a komfortnejší presun do cieľa cyklisti potrebujú najmä v ranných hodi-najmä v ranných hodi-
náchnách, využívané sú tiež následné spiatočné podvečerné cyklobusové , využívané sú tiež následné spiatočné podvečerné cyklobusové 
spoje. Pripomíname cestujúcej bicyklujúcej verejnosti, že cyklobusy spoje. Pripomíname cestujúcej bicyklujúcej verejnosti, že cyklobusy budú budú 
premávať počas víkendových a sviatočných dní až do 29. septembrapremávať počas víkendových a sviatočných dní až do 29. septembra, , 
prepravné pre bicykle je prepravné pre bicykle je jedno eurojedno euro a toto sú trasy, na ktorých je možné  a toto sú trasy, na ktorých je možné 
ich využiť:ich využiť:

•  Trenčín – Mníchova Lehota – Trenčianske Jastrabie – Dubodiel – Bánovce •  Trenčín – Mníchova Lehota – Trenčianske Jastrabie – Dubodiel – Bánovce 
nad Bebravounad Bebravou

•  Trenčín – Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná Poruba – Valaská Belá – •  Trenčín – Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná Poruba – Valaská Belá – 
Nitrianske RudnoNitrianske Rudno

autor: Sláva Gajdošíkováautor: Sláva Gajdošíková

Do konca septembra zbierame  
nominácie na najvyššie ocenenie kraja

Hľadáme výnimočných ľudí, ktorí robia náš kraj krajším a lepším miestom!  Hľadáme výnimočných ľudí, ktorí robia náš kraj krajším a lepším miestom!  
Už ôsmykrát udeľujeme verejné uznania Trenčianskeho samosprávneho kraja Už ôsmykrát udeľujeme verejné uznania Trenčianskeho samosprávneho kraja 
vo forme Ceny predsedu a Ceny TSK.vo forme Ceny predsedu a Ceny TSK.

Najvyššie ocenenie si zaslúžia tí, ktorí Najvyššie ocenenie si zaslúžia tí, ktorí aktívne prispievajú k prosperite aktívne prispievajú k prosperite 
krajakraja. Ich práca a úsilie sa prejavuje v rôznych oblastiach, ako sú kultúra, šport, . Ich práca a úsilie sa prejavuje v rôznych oblastiach, ako sú kultúra, šport, 
veda, výskum, hospodárstvo, sociálne služby, zdravotníctvo, ochrana životné-veda, výskum, hospodárstvo, sociálne služby, zdravotníctvo, ochrana životné-
ho prostredia a mnoho ďalších. Prezentujú ho prostredia a mnoho ďalších. Prezentujú Trenčiansky krajTrenčiansky kraj ako výnimočný  ako výnimočný 
región. región. Šíria jeho dobré meno doma i v zahraničíŠíria jeho dobré meno doma i v zahraničí, zdôrazňujú jeho boha-, zdôrazňujú jeho boha-
tú históriu, krásnu prírodu a talentovaných ľudí. tú históriu, krásnu prírodu a talentovaných ľudí. InšpirujúInšpirujú svojím príkladom   svojím príkladom  
a aktivitami. a aktivitami. MotivujúMotivujú ostatných k pozitívnym zmenám a budujú lepšiu  ostatných k pozitívnym zmenám a budujú lepšiu 
spoločnosť v našom kraji.spoločnosť v našom kraji.

Poznáte takýchto ľudí? Poznáte takýchto ľudí? Nominujte ich!Nominujte ich! Môžete nominovať jednotlivca alebo  Môžete nominovať jednotlivca alebo 
kolektív pôsobiaci v Trenčianskom kraji. Registrácia prebieha kolektív pôsobiaci v Trenčianskom kraji. Registrácia prebieha do 30. septem-do 30. septem-
bra 2024 bra 2024 e-mailom na info@tsk.sk, osobne na Úrade TSK alebo poštou na e-mailom na info@tsk.sk, osobne na Úrade TSK alebo poštou na 
adresu Trenčianskeho samosprávneho kraja. K nominácii nezabudnite pripojiť adresu Trenčianskeho samosprávneho kraja. K nominácii nezabudnite pripojiť 
v prípade jednotlivca - v prípade jednotlivca - titul, meno, priezvisko, dátum a miesto narodeniatitul, meno, priezvisko, dátum a miesto narodenia, , 
zdôvodnenie návrhu a nomináciezdôvodnenie návrhu a nominácie. V prípade kolektívu - názov a adresu . V prípade kolektívu - názov a adresu 
sídla, zdôvodnenie návrhu a nominácie. Každá nominácia musí tiež obsahovať sídla, zdôvodnenie návrhu a nominácie. Každá nominácia musí tiež obsahovať 
dátum, údaje a podpis navrhovateľa.dátum, údaje a podpis navrhovateľa.

Neváhajte a nominujte hrdinov Trenčianskeho kraja, ktorí si zaslú-Neváhajte a nominujte hrdinov Trenčianskeho kraja, ktorí si zaslú-
žia uznanie za svoj prínos pre náš regiónžia uznanie za svoj prínos pre náš región. . Tešíme sa na vaše návrhy.Tešíme sa na vaše návrhy.    
Pre viac informácií navštívte webovú stránku župy v sekcii Samospráva/Verejné  Pre viac informácií navštívte webovú stránku župy v sekcii Samospráva/Verejné  
uznania.                                                                                                         uznania.                                                                                                         autorautor:  :  Lenka Ďuráčiová Lenka Ďuráčiová 
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Park v Lednických Rovniach vznikol Park v Lednických Rovniach vznikol 
na konci 18. storočia v prírodno-kra-na konci 18. storočia v prírodno-kra-
jinárskom slohu a jeho zakladateľom jinárskom slohu a jeho zakladateľom 
bol gróf Ján Gobert AspremontLinden bol gróf Ján Gobert AspremontLinden 
(1751 – 1819). V tej dobe sa radil medzi (1751 – 1819). V tej dobe sa radil medzi 
najkrajšie parky v Hornom Uhorsku. So najkrajšie parky v Hornom Uhorsku. So 
založením 18,5 ha parku grófovi pomá-založením 18,5 ha parku grófovi pomá-
hal záhradník Wenzel Wagner, ktorý hal záhradník Wenzel Wagner, ktorý 
dokázal spojiť Genius loci pôvodnej dokázal spojiť Genius loci pôvodnej 
lokality s kúzlom citlivo vysadených lokality s kúzlom citlivo vysadených 
solitérov a skupín rastlín s umeleckými solitérov a skupín rastlín s umeleckými 
architektonickými prvkami do neoby-architektonickými prvkami do neoby-
čajne harmonického celku. Sadovnícke čajne harmonického celku. Sadovnícke 
úpravy doplnil plastikami či menšími úpravy doplnil plastikami či menšími 
stavbami. Mnohé z nich, ako napríklad stavbami. Mnohé z nich, ako napríklad 
pustovňa, holandský kravín či ruský pustovňa, holandský kravín či ruský 
dom sa do dnešných čias nezachova-dom sa do dnešných čias nezachova-
li, no návštevníci môžu dodnes vidieť li, no návštevníci môžu dodnes vidieť 
chrám bohyne Minervy, gotickú bránu  chrám bohyne Minervy, gotickú bránu  
s rotundovitou vežičkou, kamenný s rotundovitou vežičkou, kamenný 
portál či sochu boha Neptúna. portál či sochu boha Neptúna. 

Súčasťou parku sa stal aj prvý kostol  Súčasťou parku sa stal aj prvý kostol  
v Rovniach, ktorý dala postaviť ešte  v Rovniach, ktorý dala postaviť ešte  
v roku 1640 vtedajšia feudálna majiteľ-v roku 1640 vtedajšia feudálna majiteľ-
ka Zuzana Lorántffy, manželka Juraja ka Zuzana Lorántffy, manželka Juraja 
Rákocziho I. Ďalšou významnou osob-Rákocziho I. Ďalšou významnou osob-
nosťou, ktorá pomáhala grófovi Aspre-nosťou, ktorá pomáhala grófovi Aspre-
montovi pri budovaní parku, bol jeho montovi pri budovaní parku, bol jeho 
osobný lekár a botanik Anton Rochel osobný lekár a botanik Anton Rochel 
(1770 – 1847), ktorý v časti parku pri (1770 – 1847), ktorý v časti parku pri 
kaštieli vybudoval botanickú záhradu. kaštieli vybudoval botanickú záhradu. 
Pestoval v nej približne 2000 druhov Pestoval v nej približne 2000 druhov 
prevažne cudzokrajných rastlín. Bota-prevažne cudzokrajných rastlín. Bota-
nická záhrada sa do dnešných čias neza-nická záhrada sa do dnešných čias neza-
chovala, na jej mieste sa dnes nachádza chovala, na jej mieste sa dnes nachádza 
detské ihrisko. Unikátom je dodnes detské ihrisko. Unikátom je dodnes 
zachovaný farebný plán parku, ktorý  zachovaný farebný plán parku, ktorý  
v roku 1799 vyhotovil János Lösler.  v roku 1799 vyhotovil János Lösler.  
V pláne vidno všetky detaily parkovej V pláne vidno všetky detaily parkovej 
výsadby aj jednotlivé architektonické výsadby aj jednotlivé architektonické 
prvky. Mapa bola jedným z hlavných prvky. Mapa bola jedným z hlavných 
podkladov pri spracovaní novej projek-podkladov pri spracovaní novej projek-
tovej dokumentácie na obnovu parku.tovej dokumentácie na obnovu parku.

Po Aspremontovej smrti začal park Po Aspremontovej smrti začal park 
chátrať. K pozitívnej zmene došlo až keď chátrať. K pozitívnej zmene došlo až keď 
sa vlastníkom stal Jozef Schreiber, zakla-sa vlastníkom stal Jozef Schreiber, zakla-
dateľ sklární v Lednických Rovniach, dateľ sklární v Lednických Rovniach, 
ktorý sa postaral o jeho obnovu. Hornú ktorý sa postaral o jeho obnovu. Hornú 
lúku si dokonca vybral aj za svoje miesto lúku si dokonca vybral aj za svoje miesto 
posledného odpočinku, kde po jeho posledného odpočinku, kde po jeho 
smrti bolo vybudované neoklasicis-smrti bolo vybudované neoklasicis-
tické mauzóleum (rok 1903). Po Joze-tické mauzóleum (rok 1903). Po Joze-
fovej smrti zdedili lednické panstvo fovej smrti zdedili lednické panstvo 

jeho štyria synovia Maximilián, Eduard, jeho štyria synovia Maximilián, Eduard, 
Rupert a Alfréd. Najnadanejší z nich Rupert a Alfréd. Najnadanejší z nich 
bol Eduard, ktorý miloval všetky tech-bol Eduard, ktorý miloval všetky tech-
nické novinky, ktoré sa snažil postup-nické novinky, ktoré sa snažil postup-
ne zavádzať aj na lednickom panstve.  ne zavádzať aj na lednickom panstve.  
V parku natočil prvý hraný film na V parku natočil prvý hraný film na 
Slovensku, vďaka čomu sa park zapísal Slovensku, vďaka čomu sa park zapísal 
do dejín kinematografie.do dejín kinematografie.

Po 2. svetovej vojne boli Schreibe-Po 2. svetovej vojne boli Schreibe-
rovci z panstva vyhnaní a kaštieľ spolu rovci z panstva vyhnaní a kaštieľ spolu 
s parkom sa stal vlastníctvom štátu, s parkom sa stal vlastníctvom štátu, 
ktorý v tej dobe nemal záujem starať sa ktorý v tej dobe nemal záujem starať sa 
o majetok buržoázie. Nastalo obdobie o majetok buržoázie. Nastalo obdobie 
nezáujmu a nedostatočnej starostlivos-nezáujmu a nedostatočnej starostlivos-
ti. Napriek tomu bol park spolu s kaštie-ti. Napriek tomu bol park spolu s kaštie-
ľom a ďalšími stavbami v roku 1963 ľom a ďalšími stavbami v roku 1963 
vyhlásený za národnú kultúrnu pamiat-vyhlásený za národnú kultúrnu pamiat-
ku. Miestni obyvatelia využívali na ku. Miestni obyvatelia využívali na 
kultúrno-spoločenské a športové podu-kultúrno-spoločenské a športové podu-
jatia len vrchnú časť parku. Pri kaštieli jatia len vrchnú časť parku. Pri kaštieli 
vybudovali hádzanárske ihrisko, betó-vybudovali hádzanárske ihrisko, betó-
nový tanečný parket či malé murované nový tanečný parket či malé murované 
pódium. Tieto stavby však neboli v súla-pódium. Tieto stavby však neboli v súla-
de s koncepciou prírodno-krajinárskeho de s koncepciou prírodno-krajinárskeho 
parku, preto boli čiastočne alebo úplne parku, preto boli čiastočne alebo úplne 
odstránené. Dolná, lužná časť parkupo-odstránené. Dolná, lužná časť parkupo-
stupne zarástla náletovými drevinami  stupne zarástla náletovými drevinami  
a krovinami. Veľká časť drobnej záhrad-a krovinami. Veľká časť drobnej záhrad-
nej architektúry bola rozobratá a zniče-nej architektúry bola rozobratá a zniče-
ná.ná.

Zmena vo vnímaní parku a jeho Zmena vo vnímaní parku a jeho 
údržbe nastala až na začiatku 90. rokov údržbe nastala až na začiatku 90. rokov 
20. storočia s príchodom nového vlastní-20. storočia s príchodom nového vlastní-
ka, ktorým sa stala obec Lednické Rovne ka, ktorým sa stala obec Lednické Rovne 
(16 ha) a sklárne Rona a.s. (2,5 ha), ktorá (16 ha) a sklárne Rona a.s. (2,5 ha), ktorá 
je v súčasnostiaj vlastníkom kaštieľa.  je v súčasnostiaj vlastníkom kaštieľa.  
V tej dobe bol celý park vo veľmi zane-V tej dobe bol celý park vo veľmi zane-
dbanom stave. Obec sa od roku 1995 dbanom stave. Obec sa od roku 1995 
usiluje o jeho záchranu. Obnova parku usiluje o jeho záchranu. Obnova parku 
ako špecifického a rozsiahleho súboru ako špecifického a rozsiahleho súboru 
historických a prírodných hodnôt je historických a prírodných hodnôt je 
mimoriadne zložitý a finančne nákladný mimoriadne zložitý a finančne nákladný 
proces, preto bol rozvrhnutý do viace-proces, preto bol rozvrhnutý do viace-
rých etáp a na dlhšie časové obdobie. rých etáp a na dlhšie časové obdobie. 

Park sa výraznejšej obnovy dočkal Park sa výraznejšej obnovy dočkal 
až v roku 2020–2024 získaním dotácie  až v roku 2020–2024 získaním dotácie  
z grantov EHP a Nórska. Cieľom obno-z grantov EHP a Nórska. Cieľom obno-
vy historického parku v rámci projek-vy historického parku v rámci projek-
tu bola obnova a rekonštrukcia časti tu bola obnova a rekonštrukcia časti 
cestnej siete chodníkov, vybudovanie cestnej siete chodníkov, vybudovanie 
roštového chodníka v lužnej časti parku, roštového chodníka v lužnej časti parku, 
obnovenie zaniknutého prírodno-kraji-obnovenie zaniknutého prírodno-kraji-
nárskeho prvku hipodrómu (jazdeckej nárskeho prvku hipodrómu (jazdeckej 

lúky), výrub poškodených a chorých lúky), výrub poškodených a chorých 
drevín, výsadba nových stromov, drevín, výsadba nových stromov, 
osadenie nového mobiliáru, rekonštruk-osadenie nového mobiliáru, rekonštruk-
cia lode starého kostola, vybudovanie cia lode starého kostola, vybudovanie 
osvetlenia parku a umiestnenie kame-osvetlenia parku a umiestnenie kame-
rového systému. rového systému. 

Okrem toho sa v spolupráci s partner-Okrem toho sa v spolupráci s partner-
mi projektu, ktorými sa stali spoločnosť mi projektu, ktorými sa stali spoločnosť 

Rona a.s. a nórske dizajnové štúdio S12 Rona a.s. a nórske dizajnové štúdio S12 
Galleri, zrekonštruovalo sklárske múze-Galleri, zrekonštruovalo sklárske múze-
um a galéria. V rámci medzinárodného um a galéria. V rámci medzinárodného 
sklárskeho sympózia Rona 2022 známa sklárskeho sympózia Rona 2022 známa 
nórska umelkyňa Aesa Björk navrhla nórska umelkyňa Aesa Björk navrhla 
a vyhotovila umelecký monument  a vyhotovila umelecký monument  
s názvom „Pamäťová komnata“. Ukon-s názvom „Pamäťová komnata“. Ukon-
čené stavebné práce následne vytvorili čené stavebné práce následne vytvorili 
priestor pre plánované kultúrne podu-priestor pre plánované kultúrne podu-
jatia, ktoré významným spôsobom jatia, ktoré významným spôsobom 
pomohli k zviditeľneniu tejto kultúrnej pomohli k zviditeľneniu tejto kultúrnej 
pamiatky a napomohli k dlhodobej pamiatky a napomohli k dlhodobej 
udržateľnosti projektu. udržateľnosti projektu. 

Obnova a revitalizácia historického Obnova a revitalizácia historického 
parku má za sebou prvú etapu, pričom parku má za sebou prvú etapu, pričom 
úmyslom obce je v obnove pokračovať, úmyslom obce je v obnove pokračovať, 
aby park postupne získal zašlú slávu  aby park postupne získal zašlú slávu  
a noblesu, ako za čias grófa Aspremon-a noblesu, ako za čias grófa Aspremon-
ta. ta. 

Múzeum skla RONA nadväzuje na Múzeum skla RONA nadväzuje na 
tradíciu Slovenského sklárskeho múzea. tradíciu Slovenského sklárskeho múzea. 
Jeho korene siahajú do roku 1988, kedy Jeho korene siahajú do roku 1988, kedy 
bolo oficiálne otvorené v priestoroch bolo oficiálne otvorené v priestoroch 
hlavnej budovy kaštieľa v Lednických hlavnej budovy kaštieľa v Lednických 
Rovniach. Od svojho vzniku bolo jedi-Rovniach. Od svojho vzniku bolo jedi-

né svojho druhu a svojou profiláciou né svojho druhu a svojou profiláciou 
pokrývalo sklársku produkciu na území pokrývalo sklársku produkciu na území 
Slovenska od najstarších čias až po Slovenska od najstarších čias až po 
súčasnosť.súčasnosť.

Dnes sa múzeum nachádza v zreno-Dnes sa múzeum nachádza v zreno-
vovanej priľahlej budove, ktorá je sú- vovanej priľahlej budove, ktorá je sú- 
časťou  areálu kaštieľa. Po zmene špecia-časťou  areálu kaštieľa. Po zmene špecia-
lizácie sa zameriava na históriu sklárne  lizácie sa zameriava na históriu sklárne  
v Lednických Rovniach a podáva obraz v Lednických Rovniach a podáva obraz 
o dejinách jej produkcie, a to od jej o dejinách jej produkcie, a to od jej 
založenia v roku 1892 až po súčasnosť. založenia v roku 1892 až po súčasnosť. 
Priestory múzea sa delia na dve časti, Priestory múzea sa delia na dve časti, 
pričom jednu tvorí stála expozícia  pričom jednu tvorí stála expozícia  
a druhá slúži ako galéria – RONA GALLE-a druhá slúži ako galéria – RONA GALLE-
RY. RY. 

Stála expozícia prezentuje unikátne Stála expozícia prezentuje unikátne 
výrobky z historickej produkcie sklár-výrobky z historickej produkcie sklár-
ne, v ktorých sa odráža um a šikovnosť ne, v ktorých sa odráža um a šikovnosť 
sklárov. Predstavuje rôzne typy úžit-sklárov. Predstavuje rôzne typy úžit-
kového skla, ktoré sa v priebehu rokov kového skla, ktoré sa v priebehu rokov 
vyrábali a taktiež jedinečné metódy vyrábali a taktiež jedinečné metódy 
ich dekorovania, ktorými sa skláreň ich dekorovania, ktorými sa skláreň 
preslávila. Súčasťou expozície sú aj preslávila. Súčasťou expozície sú aj 
umelecké diela, vytvorené na medziná-umelecké diela, vytvorené na medziná-
rodných sklárskych sympóziách, ktoré rodných sklárskych sympóziách, ktoré 
boli usporiadané spoločnosťou RONA boli usporiadané spoločnosťou RONA 
a.s. Na týchto významných udalostiach a.s. Na týchto významných udalostiach 
sa podieľali renomovaní sklárski umelci sa podieľali renomovaní sklárski umelci 
z celého sveta a ich výtvory dodávajú z celého sveta a ich výtvory dodávajú 
zbierkam neohraničenú fantáziu.zbierkam neohraničenú fantáziu.

RONA GALLERY poskytuje priestor RONA GALLERY poskytuje priestor 
na organizovanie dočasných výstav na organizovanie dočasných výstav 
úžitkového umenia. Striedajú sa tu úžitkového umenia. Striedajú sa tu 

diela rôznych žánrov od domácich aj diela rôznych žánrov od domácich aj 
zahraničných umelcov zvučných mien. zahraničných umelcov zvučných mien. 
Galéria aktívne spolupracuje s Vysokou Galéria aktívne spolupracuje s Vysokou 
školou výtvarných umení v Bratislave, školou výtvarných umení v Bratislave, 
ktorej študenti participujú na zážitko-ktorej študenti participujú na zážitko-
vých workshopoch a rôznych poduja-vých workshopoch a rôznych poduja-
tiach.tiach.

Projekt „Obnova a revitalizácia histo-Projekt „Obnova a revitalizácia histo-
rického parku v Lednických Rovniach“ rického parku v Lednických Rovniach“ 
získal grant z Islandu, Lichtenštajnska získal grant z Islandu, Lichtenštajnska 
a Nórska v sume 1.251.818 € prostred-a Nórska v sume 1.251.818 € prostred-
níctvom Grantov EHP a Nórska. Projekt níctvom Grantov EHP a Nórska. Projekt 
bol spolufinancovaný v sume 187.773 bol spolufinancovaný v sume 187.773 
€ z prostriedkov štátneho rozpočtu € z prostriedkov štátneho rozpočtu 
Slovenskej republiky. Cieľom projektu Slovenskej republiky. Cieľom projektu 
je „obnova a rekonštrukcia cestnej siete je „obnova a rekonštrukcia cestnej siete 
chodníkov, hipodrómu, výrub drevín, chodníkov, hipodrómu, výrub drevín, 
výsadba nových stromov, nový mobili-výsadba nových stromov, nový mobili-
ár, nové odpočívadlá, kamerový systém, ár, nové odpočívadlá, kamerový systém, 
osvetlenie parku, nórske umelecké diela osvetlenie parku, nórske umelecké diela 
a kultúrne podujatia za účelom propa-a kultúrne podujatia za účelom propa-
gácie parku.gácie parku.

Spoločným úsilím k zelenej, konkuren-Spoločným úsilím k zelenej, konkuren-
cieschopnej a inkluzívnej Európe.cieschopnej a inkluzívnej Európe.

autor: Obecný úrad Lednické Rovneautor: Obecný úrad Lednické Rovne

Historický park v Lednických Rovniach
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok    3.9.,  17.9.,  24.9.    tanečná sála     16.00 h
Body Forming je špecifický druh aeróbneho cvičenia, ktorý pozitívne ovplyvňuje 
srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát organizmu a je ideálny na tva-
rovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je zamerané nielen na chudnutie 
a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie tela, spevnenie svalstva a tva-
rovanie problematických častí tela.1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
7. ROČNÍK PÚCHOVSKÉ ARTFORMÁCIE
Štvrtok 5.9.       vestibul       18.00 h
Vernisáž výstavy. V programe učinkujú žiaci ZUŠ Púchov. Kolektívna výstava 
umelcov: Vstup voľný. Výstava potrvá do 3.10.2024.
DDŠ OCHOTNÍČEK
Štvrtok 5.9.     tanečná sála 16.00-18.00 h
Piatok  6.9.     tanečná sála  16.00-18.00 h
Deti od 10  do 15 rokov, poďte medzi nás! Detské divadelné štúdio Ochotníček 
otvára 54. divadelnú sezónu. Pozývame Vás na  prvú a druhú skúšku a zároveň 
zápis nových členov. Prihlášky na www.kultura.puchov.sk v sekcii kurzy. Info na 
č.t. 0905 110 403. Tešíme sa na Vás.
JOGA
Utorok  10.9.,  17.9.,  24.9.      tanečná sála     17.30 h
Streda   11.9., 18.9., 25.9.        tanečná sála       9.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie pohybu  
v tele po fyzickej i energetickej stránke. 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimat-
ku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
VIDEO OLDIES PÁRTY 
Piatok 13.9.         veľká sála   20.00-03.00 h
Ak párty, tak VIDEO OLDIES PÁRTY! DJ Ján HALIENA Vám namixuje len tie najlep-
šie hity overené časom. Alko, nealko a niečo „pod zub“ u nás v bufete. Vstupné  
10 €. Vstup od 30 + Predpredaj vstupeniek v pokladni kina, v kancelárii, v Púchov-
skom informačnom centre a www.kultura.puchov.sk
FIDLIBUBLIHOP S TINKOU BUBLINKOU PRE DETI (3 -5 rokov) a RODIČOV
Pondelok  16.9.     veľká sála   10.00 h
WORKSHOP na princípoch muzikofiletiky. Tinka Bublinka je éterická víla, kto-
rá vyfukuje tóny ako bublinky z bublifuku, aby sa liečivá sila hudby dostala ku 
všetkým deťom, aby rozjasnila ich očká, naplnila, ozdravila a premenila ich životy. 
Kolektívne workshopy 1x mesačne na divadelných doskách.Hravý rozvoj pohybu, 
reči, emócií a tréning zmyslov na princípoch muzikofiletiky. Práca s hudobnými 
nástrojmi, zvukmi, rytmami, šatkami, balančnými loptami, psychomotorickým 
padákom. Senzorické hry, tanec, riekanky, spev, detské pesničky Tinky Bublinky 
pre rozvoj oromotoriky, psychomotoriky. Vstupné 6 € /rodič, dieťa spolu/VSTU-
Penku si zakúpite: v pokladni kina, v kancelárii, Púchov skom informačnom centre 
a www.kultura.puchov.sk KAPACITA OBMEDZENÁ!
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok  16.9.,  23.9.,  30.9.      tanečná sála        18.30 h
Streda       18.9.,  25.9.,                tanečná sála    18.30 h 
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@
puchovskakultura.sk  

KINO 
VRANA 
Streda 28.8. 17:30 h 
FORUMFILM – 111 min. - ⑱ - thriller – akčný – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné  
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Deadpool a Wolverine
Streda 28.8. 19:45 h
CINEMART – 127 min. - ⑱ - akčný – sci-fi – komédia – dabing – ( V, N, D ) USA. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VOTRELEC: ROMULUS
Piatok 30.8. 19:30 h 
CINEMART – ⑱ - horor – sci-fi – titulky - ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
CESTA ZA LEGENDOU 
Piatok 30.8. 17:30 h 
CINEMART – 85 min. - ⑦ - animovaný – dobrodružný – fantastický – SD – FR. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VLNY
Štvrtok 5.9. 17:30 h 
BONTONFILM – 131 min. -  ⑫ - thriller – historický – OV – ČR – SR. ( N, S, S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MIKI
Štvrtok 5.9. 20:00 h 
CINEMART – 110 min. - ⑱ - akčný – thriller – dráma – OV – SR – ČR. ( N, Z, S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

KAVEJ 
Piatok 6.9. 17:30 h 
CONTINENTALFILM – 111 min., - ⑫ - komédia – romantický – OV – SR. ( N, V ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
PASCA NA MYŠI 
Piatok 6.9. 19:45 h 
VERTIGO - ⑮ - 80 min., - horor – titulky – USA. ( _ ) Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
CESTA ZA LEGENDOU 
Nedeľa 8.9. 15:30 h 
CINEMART – 85 min. - ⑦ - animovaný – dobrodružný – fantastický – SD – FR. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY 
Nedeľa 8.9. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑮ - 90 min. – dráma – OV – ČR. ( N, S, Z ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
hiSTORYa: Divadlo mladých Púchov 1971 - 2019 
piatok 6.9. 2024/ OZ Podivný barón /o 18:00 hod.
Píše sa rok 1971 a v novostavbe Domu kultúry v Púchove vzniká pásmo ľúbost-
nej poézie z diel slovenských básnikov pod taktovkou pani Emílie Čibenkovej.  
A tam to všetko začalo! Práve pani Emília sa zaslúžila o vznik Divadla mladých, čím 
odštartovala desaťročia krásnej umeleckej práce s mladými ľuďmi. Od tých čias v 
Divadle mladých vyrástli skvelé herecké talenty, vystriedali sa viacerí poprední 
režiséri, ale čo je najdôležitejšie, prebúdzali v ľuďoch lásku k divadlu a umeniu 
vôbec. Pozývame všetkých členov i divákov, všetkých kamarátov i neznámych 
obdivovateľov na jedinečné nostalgické stretnutie do Župného domu v Púchove 
a pripomenieme si významné momenty „dosiek, čo znamenajú svet“. Podkrovie 
Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.
Koncert na terase: Mäkkelä (DE) 
sobota 7.9. 2024/ OZ Podivný barón / o 20:00 hod.
Po piatich rokoch je späť! Mäkkelä z Nemecka so svojím alternatívnym folkom 
poteší každého návštevníka terasy. Kto si ho pamätá, tak vie, že si ho ani tentoraz 
nenechá ujsť! Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
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Kvapka nádejeKvapka nádeje
Nadácia Kvapka Nádeje s ohľadom na nedostatočný počet Nadácia Kvapka Nádeje s ohľadom na nedostatočný počet 

registrovaných darcov kostnej drene sa rozhodla zrealizovať kampaň registrovaných darcov kostnej drene sa rozhodla zrealizovať kampaň 
zameranú na získanie nových darcov kostnej drene pre Národný register zameranú na získanie nových darcov kostnej drene pre Národný register 
darcov kostnej drene SR Kliniky hematológie a transfúziológie LFUK, SZU darcov kostnej drene SR Kliniky hematológie a transfúziológie LFUK, SZU 
a UNB.a UNB.

Každým rokom stúpa počet pacientov s hematologickými a onko-Každým rokom stúpa počet pacientov s hematologickými a onko-
logickými diagnózami, ktorým nádej na zdravý a plnohodnotný život logickými diagnózami, ktorým nádej na zdravý a plnohodnotný život 
prináša iba úspešná transplantácia krvotvorných buniek.prináša iba úspešná transplantácia krvotvorných buniek.

Cieľom kampane „MATE SLINU?“ je osloviť širokú verejnosť a motivovať Cieľom kampane „MATE SLINU?“ je osloviť širokú verejnosť a motivovať 
nových darcov na registráciu v Národnom registri darcov kostnej drene nových darcov na registráciu v Národnom registri darcov kostnej drene 
a výrazne tak rozšíriť darcovskú základňu a tým aj pravdepodobnosť a výrazne tak rozšíriť darcovskú základňu a tým aj pravdepodobnosť 
nájdenia vhodných darcov kostnej drene na Slovensku.nájdenia vhodných darcov kostnej drene na Slovensku.

Do databázy Národného registra darcov kostnej drene sa môžu Do databázy Národného registra darcov kostnej drene sa môžu 
nezáväzne prihlásiť všetci zdraví občania Slovenska vo vekovej kategórii nezáväzne prihlásiť všetci zdraví občania Slovenska vo vekovej kategórii 
18 - 45 rokov, stačí len vyplniť prihlášku a poslať vzorku slín.  18 - 45 rokov, stačí len vyplniť prihlášku a poslať vzorku slín.  
Viac informácií o kampani „MATE SLINU?“ nájdete na https://www.Viac informácií o kampani „MATE SLINU?“ nájdete na https://www.
mateslinu.sk/mateslinu.sk/

CELOSLOVENSKÁ INFORMAČNO-NÁBOROVÁ KAMPAŇ „MÁTE SLINU?CELOSLOVENSKÁ INFORMAČNO-NÁBOROVÁ KAMPAŇ „MÁTE SLINU?

Oznam
Na základe doručenej informácie o začatí výkopových prác - stavby: Na základe doručenej informácie o začatí výkopových prác - stavby: 

Rozšírenie verejnej kanalizácie splaškovej Rozšírenie verejnej kanalizácie splaškovej 
PotôčkyPotôčky

investora Považská vodárenská spoločnosť, a.s..investora Považská vodárenská spoločnosť, a.s..
oznamujeme, že v súčasnosti prebiehajú prípravné práce na vyššie oznamujeme, že v súčasnosti prebiehajú prípravné práce na vyššie 

uvedenej stavbe (vytýčenie sietí, rozkopávkové povolenia, príprava uvedenej stavbe (vytýčenie sietí, rozkopávkové povolenia, príprava 
dopravného značenia, zariadenie staveniska.....), predpokladaný termín dopravného značenia, zariadenie staveniska.....), predpokladaný termín 

začatia výkopových prác je 2.9.2024. Práce budú prebiehať v časti vyzna-začatia výkopových prác je 2.9.2024. Práce budú prebiehať v časti vyzna-
čenej na situačnom výkrese oranžovou farbou.čenej na situačnom výkrese oranžovou farbou.

Stavbu bude realizovať sp. Zanders.r.o., Dolný Kubín, ktorá v prípade Stavbu bude realizovať sp. Zanders.r.o., Dolný Kubín, ktorá v prípade 
potreby v spolupráci s PVS, a.s. usmerní dotknutých obyvateľov lokality.potreby v spolupráci s PVS, a.s. usmerní dotknutých obyvateľov lokality.

Prosíme všetkých obyvateľov lokality o trpezlivosť a pochopenie.Prosíme všetkých obyvateľov lokality o trpezlivosť a pochopenie.
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Púchov cez objektív čarovného fotografa

Tel.č.: 042/4631628, 0907 963 273 Web: www.cvcvcielka.sk
E-mail: cvc.vcielka@gmail.com FB: Centrum voľného času Včielka
Adresa: Športovcov 904/9, Púchov IG: cvc_puchov

Ponuka záujmových útvarov v CVČ Včielka
Púchov v školskom roku 2024/2025

100 NELLYNKY - tanečná prípravka od 4 rokov 124 HNIEZDOČKO - deti a mládež so znevýhodnením
101 MAŽORETKY BATON - palička 5 - 12 rokov 125 MATERSKÉ CENTRUM DROBEC - rodičia s deťmi 0 - 5 rokov
102 MAŽORETKY POM-POM - strapce 6 - 15 rokov 126 MACHUĽKY - výtvarný krúžok pre rodičov s deťmi od 2 rokov
103 MAŽORETKOVÝ SÚBOR NELLY 127 BABY ENGLISH - angličtina pre rodičov s deťmi od 3 rokov
104 TANCOVNÍČEK - tanec s rekvizitami 7 -10 rokov 128 ŽURNALISTICKÝ od 11 rokov
105 FOLKLÓRNA SKUPINA ŠÚPOLIENKA od 5 rokov 129 HAPKIDO - bojové umenie pre rodičov s deťmi od 9 rokov
106 BALET od 5 rokov 130 KRÁĽ KUCHYNE - varenie od 7 rokov
107 NELLY LADIES dospelí 131 HAU KLUB - socializácia psíkov od 10 rokov
108 HIP-HOP/BREAK DANCE od 10 rokov DOBROVOĽNÍCI od 13 rokov

109 LEONARDO - maľovanie, kreslenie 2. stupeň ZŠ 132 ŠACH od 5 rokov
110 PASTELKÁČI - maľovanie, kreslenie od 4 rokov 133 GYMNASTIKA 5 - 10 rokov
111 VÝROBA ŠPERKOV A DROBNÝCH DARČEKOV od 8 rokov 134 ŠPORTTALENT - pohybové aktivity 5 - 7 rokov
112 ZVONČEK - hrnčiarstvo, keramika od 7 rokov 135 JUMPING BEES - trampolínky dospelí
113 HRNČEK - hrnčiarstvo, keramika od 7 rokov 136 JUMPING KIDS - trampolínky od 8 rokov
114 DEKORKO - kreatívne tvorenie od 7 rokov 137 STOLNÝ TENIS od 7 rokov

115 HRA NA GITARU I. - začiatočníci od 10 rokov 138 ASTRONOMICKÝ žiaci ZŠ
115 HRA NA GITARU II. - pokročilí 139 ENVIRONMENTÁLNY - S lupou do prírody
115 HRA NA GITARU III. dospelí 140 VČELÁRSKY žiaci ZŠ, SŠ
115 HRA NA GITARU IV. - detské piesne dospelí 141 RYBÁRSKY žiaci ZŠ

116 PUPIL´S ENGLISH - angličtina hrou 1. stupeň ZŠ 142 AUTOMODELÁRI od 7 rokov
117 PUPIL´S ENGLISH - pokročilí 5. - 6. ročník 143 LEGOPROFÍK - stavby z lega od 5 rokov
118 PRESCHOOL ENGLISH M - MŠ Mládežnícka predškoláci
119 PRESCHOOL ENGLISH P1 - MŠ Požiarna 1291 predškoláci
120 PRESCHOOL ENGLISH P2 - MŠ Požiarna 1292 predškoláci
121 PRESCHOOL ENGLISH A - MŠ 1. mája predškoláci
122 PRESCHOOL ENGLISH CH - MŠ Chmelinec predškoláci
123 PRESCHOOL ENGLISH S - MŠ Slovanská predškoláci

Centrum voľného času Včielka Púchov

Viac informácií o činnosti v záujmových útvaroch sa dozviete na našom webe a FB stránke, príp. u zamestnancov CVČ Včielka.

JAZYKOVÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

HUDOBNÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

Mesačný príspevok na čiastočnú úhradu nákladov ZÚ

PRÁCA S RODINOU/MLÁDEŽOU

ŠPORTOVÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

je 6 € do 18 rokov a 7 € nad 18 rokov.

TANEČNÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

VÝTVARNÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

Na jednotlivé záujmové útvary sa môžete prihlásiť počas DNÍ OTVORENÝCH DVERÍ v CVČ Včielka

Prihlášku môžete taktiež poslať na e-mail: cvc.vcielka@gmail.com
 v dňoch 4. a 5. septembra od 15.30 do 18.00 hod. 

PRÍRODOVEDNÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

TECHNICKÉ ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

MLÁDEŽNÍCKY PARLAMENT MESTA PÚCHOV
prihlásiť sa môžu záujemcovia od 12 rokov

Púchov je malé mesto nachádzajúce sa na zápa-Púchov je malé mesto nachádzajúce sa na zápa-
de Slovenska na rieke Váh. Jeho história siaha až de Slovenska na rieke Váh. Jeho história siaha až 
do praveku, čo dokazujú archeologické nálezy do praveku, čo dokazujú archeologické nálezy 
z obdobia Púchovskej kultúry. Mesto je známe z obdobia Púchovskej kultúry. Mesto je známe 
svojím historickým a kultúrnym bohatstvom, svojím historickým a kultúrnym bohatstvom, 
ktoré možno obdivovať na každom kroku. Práve ktoré možno obdivovať na každom kroku. Práve 
sem sa tentokrát zatúlali čarovní fotografi, aby pre sem sa tentokrát zatúlali čarovní fotografi, aby pre 

nás pripravili fotopublikáciu tých najkrajších častí nás pripravili fotopublikáciu tých najkrajších častí 
tejto časti Slovenska, ktorá uzrela v týchto dňoch tejto časti Slovenska, ktorá uzrela v týchto dňoch 
svetlo sveta. svetlo sveta. 

Vydavatelia z Kynceľovej pri Banskej Bystrici sa Vydavatelia z Kynceľovej pri Banskej Bystrici sa 
rozhodli vytvoriť dielo, do ktorého sa mohli zapo-rozhodli vytvoriť dielo, do ktorého sa mohli zapo-
jiť aj miestni fotografi zo Čarovný Púchov a okolie. jiť aj miestni fotografi zo Čarovný Púchov a okolie. 
Ich čarovné fotografie mali možnosť zviditeľniť  Ich čarovné fotografie mali možnosť zviditeľniť  
v publikácii Čarovný Púchov, ktorá v týchto dňoch v publikácii Čarovný Púchov, ktorá v týchto dňoch 
vychádza na knižné pulty. Fotografická publikácia vychádza na knižné pulty. Fotografická publikácia 
má za úlohu pomôcť nielen v rozvoji cestovného má za úlohu pomôcť nielen v rozvoji cestovného 
ruchu, ale aj ponúknuť domácim nový pohľad na ruchu, ale aj ponúknuť domácim nový pohľad na 
vlastný región.vlastný región.

„Táto kniha je súčasťou ucelenej celoslovenskej „Táto kniha je súčasťou ucelenej celoslovenskej 
edície, ktorá má poslanie prinášať ľuďom jedineč-edície, ktorá má poslanie prinášať ľuďom jedineč-
ný pohľad na krajinu. Základnou myšlienkou je, že ný pohľad na krajinu. Základnou myšlienkou je, že 
najúžasnejšie fotografie každého regiónu spravia najúžasnejšie fotografie každého regiónu spravia 
miestni fotografi. A práve s nimi spolupracujeme. miestni fotografi. A práve s nimi spolupracujeme. 
Voláme ich čarovní fotografi a dávame im príle-Voláme ich čarovní fotografi a dávame im príle-
žitosť vydať svoje skvostné fotografie aj knižne.  žitosť vydať svoje skvostné fotografie aj knižne.  
A presne takouto čarovnou bude aj kniha Čarovný A presne takouto čarovnou bude aj kniha Čarovný 
Púchova okolie,“ približuje Milan Paprčka, fotograf Púchova okolie,“ približuje Milan Paprčka, fotograf 
a riaditeľ vydavateľstva.a riaditeľ vydavateľstva.

Púchov ponúka rôzne možnosti pre športové Púchov ponúka rôzne možnosti pre športové 
aktivity, najmä vďaka svojej polohe pri Váhu, kde aktivity, najmä vďaka svojej polohe pri Váhu, kde 

je možné využiť cyklistické trate a pešie turistic-je možné využiť cyklistické trate a pešie turistic-
ké chodníky. Púchov je tiež centrom kultúrneho ké chodníky. Púchov je tiež centrom kultúrneho 
diania, hostí rôzne festivaly a kultúrne podujatia, diania, hostí rôzne festivaly a kultúrne podujatia, 
ktoré pritiahnu návštevníkov z celého regiónu. ktoré pritiahnu návštevníkov z celého regiónu. 
Medzi obľúbené patrí Púchovské kultúrne leto  Medzi obľúbené patrí Púchovské kultúrne leto  
s rôznymi koncertmi a divadelnými predstavenia-s rôznymi koncertmi a divadelnými predstavenia-
mi. Ekonomicky je mesto známe vďaka priemyslu, mi. Ekonomicky je mesto známe vďaka priemyslu, 
predovšetkým výrobou pneumatík a plastových predovšetkým výrobou pneumatík a plastových 
výrobkov. Púchov tak predstavuje dôležitý bod výrobkov. Púchov tak predstavuje dôležitý bod 
nielen v kultúrnom, ale aj hospodárskom živote nielen v kultúrnom, ale aj hospodárskom živote 
západného Slovenska.západného Slovenska.

Vydaním obrazovej publikácie chce vydavateľ-Vydaním obrazovej publikácie chce vydavateľ-
stvo podporiť rozvoj mesta Púchov. Umelecké stvo podporiť rozvoj mesta Púchov. Umelecké 
fotografie miestnych nadšencov fotografovania fotografie miestnych nadšencov fotografovania 
sa stanú súčasťou knihy o tomto regióne. Tým, že sa stanú súčasťou knihy o tomto regióne. Tým, že 
v tomto regióne žijú, poznajú ho do takej miery, že v tomto regióne žijú, poznajú ho do takej miery, že 
dokážu vystihnúť moment, kedy sa daný objekt, dokážu vystihnúť moment, kedy sa daný objekt, 
prírodná scenéria či kultúrno-historická pamiat-prírodná scenéria či kultúrno-historická pamiat-
ka ukáže v netradičnom svetle. Preto v správnom ka ukáže v netradičnom svetle. Preto v správnom 
čase a na správnom mieste zvečnili neopakova-čase a na správnom mieste zvečnili neopakova-
teľné fotografické zábery. Knihu si môžete zakú-teľné fotografické zábery. Knihu si môžete zakú-
piť v Púchovskom informačnom centre v budeve piť v Púchovskom informačnom centre v budeve 
Divadla Púchov.Divadla Púchov.

CBSCBS

Darmi 
Sú drobné,

ale za
to úprimné
a skromné.

Rýchlo rastúce
vo svojich

očiach majú občas
plamienky šibalstva tlejúce.

Skôr než
vkročia oni

do dospelosti
naučia nás
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všedných dní

nezabudnuteľné
okamihy.
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zo začínajúcej sa
životnej knihy. 

Deti tvoria
prosperujúcu budúcnosť

ver mi
a sú pre ňu

najdôležitejšími darmi.

Radko Kurej
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MŠK Púchov sa dňa 17.8.2024 postavil na trávniku súpera MFK Tatran MŠK Púchov sa dňa 17.8.2024 postavil na trávniku súpera MFK Tatran 
Liptovský Mikuláš proti lídrovi súťaže, s cieľom získať cenné body. Naši Liptovský Mikuláš proti lídrovi súťaže, s cieľom získať cenné body. Naši 
hráči mali za sebou dva odohrané zápasy s jedným bodom za remízu  hráči mali za sebou dva odohrané zápasy s jedným bodom za remízu  
v Humennom, pričom posledný zápas s Považskou Bystricou bol odložený v Humennom, pričom posledný zápas s Považskou Bystricou bol odložený 
kvôli zdravotným problémom súpera.kvôli zdravotným problémom súpera.

Tatran začal zápas aktívne a už v 2. minúte si vypracoval prvú šancu, no Tatran začal zápas aktívne a už v 2. minúte si vypracoval prvú šancu, no 
Stašova hlavička našťastie skončila na bočnej sieti. V priebehu prvého polča-Stašova hlavička našťastie skončila na bočnej sieti. V priebehu prvého polča-
su sa náš tím bránil tlaku súpera, ktorý však stále hrozil. V 40. minúte sa su sa náš tím bránil tlaku súpera, ktorý však stále hrozil. V 40. minúte sa 
domáci dostali do vedenia po strele Lauru, ktorá prekonala nášho brankára domáci dostali do vedenia po strele Lauru, ktorá prekonala nášho brankára 
Vavrúša.Vavrúša.

Druhý polčas priniesol z našej strany zvýšené úsilie o vyrovnanie, no Tatran Druhý polčas priniesol z našej strany zvýšené úsilie o vyrovnanie, no Tatran 
kontroloval hru. Rozhodujúci moment prišiel v 74. minúte, keď sa kapitán kontroloval hru. Rozhodujúci moment prišiel v 74. minúte, keď sa kapitán 
Tatranu Bartoš presadil po prihrávke Lauru a zvýšil na 2:0. Napriek snahe Tatranu Bartoš presadil po prihrávke Lauru a zvýšil na 2:0. Napriek snahe 
našich hráčov sme už nedokázali zvrátiť výsledok.našich hráčov sme už nedokázali zvrátiť výsledok.

MŠK Púchov tak odišiel z ihriska Liptovského Mikuláša bez bodu a Tatran si MŠK Púchov tak odišiel z ihriska Liptovského Mikuláša bez bodu a Tatran si 
týmto víťazstvom upevnil prvé miesto v ligovej tabuľke.týmto víťazstvom upevnil prvé miesto v ligovej tabuľke.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
foto: MFK Tatran Liptovský Mikulášfoto: MFK Tatran Liptovský Mikuláš

4 kolo: MŠK Púchov nestačil na Liptovský Mikuláš

5 kolo: MŠK Púchov triumfoval 3:0 nad Žilinou B
V piatkovom stretnutí 5. kola druhej najvyššej slovenskej futbalovej súťaže V piatkovom stretnutí 5. kola druhej najvyššej slovenskej futbalovej súťaže 

predviedli futbalisti MŠK Púchov dominantný výkon proti B-tímu MŠK Žilina, predviedli futbalisti MŠK Púchov dominantný výkon proti B-tímu MŠK Žilina, 
keď zvíťazili hladko 3:0. Všetky tri góly padli už v prvej polhodine zápasu, čo keď zvíťazili hladko 3:0. Všetky tri góly padli už v prvej polhodine zápasu, čo 
položilo pevný základ pre triumf domáceho tímu.položilo pevný základ pre triumf domáceho tímu.

Púchovčania sa do súpera pustili od úvodného hvizdu a už v 15. minúte Púchovčania sa do súpera pustili od úvodného hvizdu a už v 15. minúte 
otvoril skóre Obšivan. Následne sa v 23. minúte presadil Martinek a gólo-otvoril skóre Obšivan. Následne sa v 23. minúte presadil Martinek a gólo-
vý účet prvej časti uzavrel v 31. minúte Kopičár. Domáci hráči sa prejavovali vý účet prvej časti uzavrel v 31. minúte Kopičár. Domáci hráči sa prejavovali 
umnou hrou, ukázali skvelú kombináciu v ofenzíve a dominovali vo všetkých umnou hrou, ukázali skvelú kombináciu v ofenzíve a dominovali vo všetkých 
herných činnostiach. Ich prevaha na ihrisku bola zreteľná a súperovi praktic-herných činnostiach. Ich prevaha na ihrisku bola zreteľná a súperovi praktic-
ky nedali šancu ohroziť ich bránu.ky nedali šancu ohroziť ich bránu.
Druhé dejstvo zápasu sa nieslo v taktickom duchu. Hráči žilinského B-tí-Druhé dejstvo zápasu sa nieslo v taktickom duchu. Hráči žilinského B-tí-

mu sa pokúsili zvýšiť aktivitu a zmeniť priebeh zápasu, no obrana Púchova mu sa pokúsili zvýšiť aktivitu a zmeniť priebeh zápasu, no obrana Púchova 
fungovala spoľahlivo a nedovolila hosťom dostať sa do tlaku. Domáci tím si fungovala spoľahlivo a nedovolila hosťom dostať sa do tlaku. Domáci tím si 
tak komfortne udržal trojgólový náskok a bezpečne dokráčal k prvému víťaz-tak komfortne udržal trojgólový náskok a bezpečne dokráčal k prvému víťaz-
stvu v aktuálnej sezóne.stvu v aktuálnej sezóne.

Zisk troch bodov posunul MŠK Púchov priebežne na 10. priečku tabuľky, čo Zisk troch bodov posunul MŠK Púchov priebežne na 10. priečku tabuľky, čo 
je povzbudením po úvodných menej úspešných zápasoch. Na druhej stra-je povzbudením po úvodných menej úspešných zápasoch. Na druhej stra-
ne, žilinské „béčko“ si po sérii troch výhier pripísalo druhú prehru v sezóne ne, žilinské „béčko“ si po sérii troch výhier pripísalo druhú prehru v sezóne 
a nevyužilo šancu dostať sa na čelo neúplnej tabuľky, pričom aktuálne patrí a nevyužilo šancu dostať sa na čelo neúplnej tabuľky, pričom aktuálne patrí 
piate miesto.piate miesto.

Na začiatku zápasu si všetci hráči aj diváci uctili pamiatku zosnulého dlho-Na začiatku zápasu si všetci hráči aj diváci uctili pamiatku zosnulého dlho-
ročného bývalého funkcionára Pavla Holeščáka, čím vyjadrili svoju úctu  ročného bývalého funkcionára Pavla Holeščáka, čím vyjadrili svoju úctu  
a vďaku za jeho prínos futbalovému klubu.a vďaku za jeho prínos futbalovému klubu.
Fanúšikovia a priaznivci futbalu, nezabudnite si vyhradiť čas na nadchádza-Fanúšikovia a priaznivci futbalu, nezabudnite si vyhradiť čas na nadchádza-

júci zápas Slovnaft Cupu! Futbalisti MŠK Púchov sa predstavia na pôde ŠK LR júci zápas Slovnaft Cupu! Futbalisti MŠK Púchov sa predstavia na pôde ŠK LR 
Crystal v utorok 27. augusta o 17:00 hod. Vaša podpora je nesmierne dôležitá Crystal v utorok 27. augusta o 17:00 hod. Vaša podpora je nesmierne dôležitá 
a prídete povzbudzovať na tento dôležitý zápas!a prídete povzbudzovať na tento dôležitý zápas!

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Prvé a druhé kolo prinieslo mix úspechov a prehier

Tímová futbalová mládež MŠK Púchov má za sebou 1. a 2. kolo súťaže a dva Tímová futbalová mládež MŠK Púchov má za sebou 1. a 2. kolo súťaže a dva 
víkendy plné napätia a zaujímavých zápasov. Výsledky jednotlivých veko-víkendy plné napätia a zaujímavých zápasov. Výsledky jednotlivých veko-
vých kategórií priniesli rôzne emócie, od radosti z víťazstiev až po sklamanie vých kategórií priniesli rôzne emócie, od radosti z víťazstiev až po sklamanie 
z prehier.z prehier.

Prvé kolo:Prvé kolo:
U19: MŠK Púchov - FK Nitra 4:1U19: MŠK Púchov - FK Nitra 4:1
Tím U19 predviedol vynikajúci výkon proti FK Nitra, ktorý korunovali štyrmi Tím U19 predviedol vynikajúci výkon proti FK Nitra, ktorý korunovali štyrmi 

gólmi. Vaterka dvakrát skóroval, zatiaľ čo Janček a Valica pridali po jednom gólmi. Vaterka dvakrát skóroval, zatiaľ čo Janček a Valica pridali po jednom 
góle, čím zabezpečili jasné víťazstvo 4:1.góle, čím zabezpečili jasné víťazstvo 4:1.

U17: MŠK Púchov - FK Nitra 0:5U17: MŠK Púchov - FK Nitra 0:5
Menej úspešne sa darilo kategórii U17, ktorá doma podľahla Nitranom Menej úspešne sa darilo kategórii U17, ktorá doma podľahla Nitranom 

vysoko 0:5.vysoko 0:5.
U15: Prievidza - MŠK Púchov 2:3U15: Prievidza - MŠK Púchov 2:3

Tím U15 vycestoval do Prievidze a po napínavom zápase si pripísal cenné Tím U15 vycestoval do Prievidze a po napínavom zápase si pripísal cenné 
víťazstvo 3:2. Dva góly strelil Václavík, víťazný gól pridal Ďuriš.víťazstvo 3:2. Dva góly strelil Václavík, víťazný gól pridal Ďuriš.

U14: Prievidza - MŠK Púchov 4:3U14: Prievidza - MŠK Púchov 4:3
Kategória U14 bojovala v Prievidzi, no napriek trom streleným gólom Kategória U14 bojovala v Prievidzi, no napriek trom streleným gólom 

(Prekop, Kupčík, Pšenka) prehrala tesne 4:3.(Prekop, Kupčík, Pšenka) prehrala tesne 4:3.
U13: MŠK Púchov - Prievidza 3:3U13: MŠK Púchov - Prievidza 3:3
Tím U13 sa doma rozišiel s Prievidzou nerozhodne 3:3. Góly za MŠK zazna-Tím U13 sa doma rozišiel s Prievidzou nerozhodne 3:3. Góly za MŠK zazna-

menali Kormendy, Csanádi a Obšivan.menali Kormendy, Csanádi a Obšivan.
U12: MŠK Púchov - Prievidza 11:11U12: MŠK Púchov - Prievidza 11:11
Najmladší hráči z kategórie U12 si zahrali útočne ladený zápas, ktorý skončil Najmladší hráči z kategórie U12 si zahrali útočne ladený zápas, ktorý skončil 

divokou remízou 11:11.divokou remízou 11:11.
Druhé kolo:Druhé kolo:
U19: FK Senica - 0:2U19: FK Senica - 0:2
Po dvoch kolách im patrí 10. miesto v tabuľke.Po dvoch kolách im patrí 10. miesto v tabuľke.
U17: FK Senica - MŠK Púchov 1:2U17: FK Senica - MŠK Púchov 1:2
Gólom v 59. minúte znižoval Felix Zachar. Po dvoch kolách sú na 16. mieste.Gólom v 59. minúte znižoval Felix Zachar. Po dvoch kolách sú na 16. mieste.
U15: FC Nitra - MŠK Púchov 1:2U15: FC Nitra - MŠK Púchov 1:2
Gólmi Tomáša Ďuriša a Filipa Václavíka otočili stav stretnutia. S dvoma Gólmi Tomáša Ďuriša a Filipa Václavíka otočili stav stretnutia. S dvoma 

víťazstvami im patrí 5. miesto v tabuľke západ.víťazstvami im patrí 5. miesto v tabuľke západ.
U14: FC Nitra - MŠK Púchov 3:2U14: FC Nitra - MŠK Púchov 3:2
Alex Dubový v 31 minúte a Matej Perkop v 80 minúte znižoval v dramatic-Alex Dubový v 31 minúte a Matej Perkop v 80 minúte znižoval v dramatic-

kom závere stretnutia nepriaznivý stav zápasu na 3:2 Po dvoch zápasoch bez kom závere stretnutia nepriaznivý stav zápasu na 3:2 Po dvoch zápasoch bez 
výhry sú na 13. mieste.výhry sú na 13. mieste.

U13: MŠK Púchov - FC Nitra 1:8U13: MŠK Púchov - FC Nitra 1:8
Gólom v 59. minúte znižoval nepriaznivý stav zápasu Matúš Galovič.Gólom v 59. minúte znižoval nepriaznivý stav zápasu Matúš Galovič.
U12: U12: Zápas MŠK Púchov proti FC Nitra skončil bez gólov 0:0.Zápas MŠK Púchov proti FC Nitra skončil bez gólov 0:0.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
foto: MŠK Púchovfoto: MŠK Púchov

Putovný pohár primátorky mesta Púchov - 56 ročník 

Dňa 25. augusta 2024 sa v meste Púchov uskutočnila tradičná hasičská Dňa 25. augusta 2024 sa v meste Púchov uskutočnila tradičná hasičská 
súťaž, ktorá sa konala už po 56. krát. Súťaž, v ktorej sa dobrovoľný hasiči súťaž, ktorá sa konala už po 56. krát. Súťaž, v ktorej sa dobrovoľný hasiči 
uchádzajú o putovný pohár primátorky mesta Púchov, prilákala množstvo uchádzajú o putovný pohár primátorky mesta Púchov, prilákala množstvo 
divákov.divákov.

V mužskej kategórii sa stretli družstvá dobrovoľných hasičských zborov  V mužskej kategórii sa stretli družstvá dobrovoľných hasičských zborov  
z Lednických Rovní, Prosného, Mikušoviec, Milochova, Lednice, Kvášova, z Lednických Rovní, Prosného, Mikušoviec, Milochova, Lednice, Kvášova, 
Dúlova a Dohnian. Výnimočné výkony a napínavé súboje rozhodli o víťazo-Dúlova a Dohnian. Výnimočné výkony a napínavé súboje rozhodli o víťazo-
vi až na poslednú chvíľu. Najlepšie výsledky dosiahlo družstvo DHZ Lednica  vi až na poslednú chvíľu. Najlepšie výsledky dosiahlo družstvo DHZ Lednica  
s časom 15:73 sekundy, ktoré zvíťazilo rozdielom iba desatiny sekundy pred s časom 15:73 sekundy, ktoré zvíťazilo rozdielom iba desatiny sekundy pred 
druhým tímom z Milochova, ktorý skončil s časom 15:83 sekundy. Tretie druhým tímom z Milochova, ktorý skončil s časom 15:83 sekundy. Tretie 
miesto patrilo mužom z DHZ Dohňany, ktorí dosiahli čas 16:62 sekundy.miesto patrilo mužom z DHZ Dohňany, ktorí dosiahli čas 16:62 sekundy.

V ženskej kategórii sa súťažilo medzi družstvami z Dohňany, Kvášova, V ženskej kategórii sa súťažilo medzi družstvami z Dohňany, Kvášova, 
Dúlova B, Nosíc a Zemianskeho Kvášova. Dominantným výkonom sa vyzna-Dúlova B, Nosíc a Zemianskeho Kvášova. Dominantným výkonom sa vyzna-

menali Nosice Žabky, ktoré svojím časom 19:27 sekundy, ako jediné, preko-menali Nosice Žabky, ktoré svojím časom 19:27 sekundy, ako jediné, preko-
nali magickú hranicu dvadsiatich sekúnd. Napriek drobným problémom na nali magickú hranicu dvadsiatich sekúnd. Napriek drobným problémom na 
ľavom terči, im víťazstvo neuniklo. Druhé miesto patrilo dobrovoľným hasič-ľavom terči, im víťazstvo neuniklo. Druhé miesto patrilo dobrovoľným hasič-
kám z DHZ Zemiansky Kvášov s časom 20:31 sekundy, zatiaľ čo tretie miesto kám z DHZ Zemiansky Kvášov s časom 20:31 sekundy, zatiaľ čo tretie miesto 
obsadili dievčatá z DHZ Kvášov s časom 25:40 sekundy.obsadili dievčatá z DHZ Kvášov s časom 25:40 sekundy.

Súťaž priniesla množstvo dramatických momentov a napínavých súbojoch, Súťaž priniesla množstvo dramatických momentov a napínavých súbojoch, 
ktoré ukázali silu a odhodlanie všetkých zúčastnených. Ďakujeme všetkým ktoré ukázali silu a odhodlanie všetkých zúčastnených. Ďakujeme všetkým 
účastníkom, ktorí sa zúčastnili a prispeli k úspešnému priebehu tejto obľú-účastníkom, ktorí sa zúčastnili a prispeli k úspešnému priebehu tejto obľú-
benej miestnej tradície.benej miestnej tradície.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Púchovský hokej: Príbeh odvážnych (1946 – 1980)

Podujatie Rok 1946 znamenal pre Púchov začiatok novej kapitoly. Mesto, Podujatie Rok 1946 znamenal pre Púchov začiatok novej kapitoly. Mesto, 
ktoré sa ešte len spamätávalo z rán spôsobených druhou svetovou vojnou, ktoré sa ešte len spamätávalo z rán spôsobených druhou svetovou vojnou, 
začalo opäť dýchať. Život sa pomaly vracal do normálu a jedným z jeho preja-začalo opäť dýchať. Život sa pomaly vracal do normálu a jedným z jeho preja-
vov bolo aj oživenie športového života. Medzi prvými športmi, ktoré sa začali vov bolo aj oživenie športového života. Medzi prvými športmi, ktoré sa začali 
rozvíjať, bol ľadový hokej. Tento šport, symbolizujúci energiu a silu, získal  rozvíjať, bol ľadový hokej. Tento šport, symbolizujúci energiu a silu, získal  
v Púchove pevné miesto, keď Jozef Černohorský v prvej povojnovej zime v Púchove pevné miesto, keď Jozef Černohorský v prvej povojnovej zime 
založil hokejový oddiel.založil hokejový oddiel.

V prvých rokoch bol hokej úzko prepojený s futbalom. Výbor futbalového V prvých rokoch bol hokej úzko prepojený s futbalom. Výbor futbalového 
oddielu zároveň fungoval ako výbor hokejového oddielu. Mnohí púchovskí oddielu zároveň fungoval ako výbor hokejového oddielu. Mnohí púchovskí 
futbalisti, ako František Cichý a Dr. Vladimír Wirgha, boli zároveň vynikajúci-futbalisti, ako František Cichý a Dr. Vladimír Wirgha, boli zároveň vynikajúci-
mi hokejistami. Dr. Wirgha sa naviac stal jedným z hlavných organizátorov  mi hokejistami. Dr. Wirgha sa naviac stal jedným z hlavných organizátorov  

a funkcionárov, ktorý sa obetavo staral o rozvoj hokeja v meste. Zápasy proti a funkcionárov, ktorý sa obetavo staral o rozvoj hokeja v meste. Zápasy proti 
tímom z Považskej Bystrice, Martina a Liptovského Mikuláša sa stali udalosťa-tímom z Považskej Bystrice, Martina a Liptovského Mikuláša sa stali udalosťa-
mi, ktoré pritiahli veľké množstvo divákov. Hoci ešte neexistovala pravidelná mi, ktoré pritiahli veľké množstvo divákov. Hoci ešte neexistovala pravidelná 
súťaž, záujem o hokej bol obrovský. Ľad sa pripravoval v noci, keď teploty súťaž, záujem o hokej bol obrovský. Ľad sa pripravoval v noci, keď teploty 
klesli dostatočne nízko, čo len zdôrazňovalo odhodlanie tých, ktorí sa stara-klesli dostatočne nízko, čo len zdôrazňovalo odhodlanie tých, ktorí sa stara-
li o chod klubu. V tejto dobe sa o ľad starali ľudia ako Pavel Galánek, ktorý li o chod klubu. V tejto dobe sa o ľad starali ľudia ako Pavel Galánek, ktorý 
venoval športu celý svoj pracovný život.venoval športu celý svoj pracovný život.

Napriek náročným podmienkam, keď bol ľad závislý na priazni prírody, sa Napriek náročným podmienkam, keď bol ľad závislý na priazni prírody, sa 
púchovskému hokeju podarilo položiť pevné základy. Medzi priekopníkmi púchovskému hokeju podarilo položiť pevné základy. Medzi priekopníkmi 
hokeja v Púchove boli aj mená ako Jozef Virdzek, ing. Alexej Čibenka, Jozef hokeja v Púchove boli aj mená ako Jozef Virdzek, ing. Alexej Čibenka, Jozef 
Tonhauzer, Jozef Ganát a ďalší, ktorí zostali oddaní hokeju po celý život  Tonhauzer, Jozef Ganát a ďalší, ktorí zostali oddaní hokeju po celý život  
a mnohí z nich pôsobili ako funkcionári až do neskorších rokov.a mnohí z nich pôsobili ako funkcionári až do neskorších rokov.

Po priaznivých zimách prišli miernejšie, a tým aj niekoľkoročná odml-Po priaznivých zimách prišli miernejšie, a tým aj niekoľkoročná odml-
ka hokejových aktivít. No hokej v Púchove nezanikol. Skupina nadšencov, ka hokejových aktivít. No hokej v Púchove nezanikol. Skupina nadšencov, 

tentokrát už pod hlavičkou TJ Iskra a neskôr TJ Gumárne, sa k hokeju opäť tentokrát už pod hlavičkou TJ Iskra a neskôr TJ Gumárne, sa k hokeju opäť 
vrátila. Vrátili sa aj ľudia ako Vlado Jakubík, ing. Vendelín Jeleník, Rudo Luho-vrátila. Vrátili sa aj ľudia ako Vlado Jakubík, ing. Vendelín Jeleník, Rudo Luho-
vý, Ivan Krošlák, Dušan Harag, Stanislav Cibík a Jozef Novosad, ktorí neúnav-vý, Ivan Krošlák, Dušan Harag, Stanislav Cibík a Jozef Novosad, ktorí neúnav-
ne pracovali na obnove prírodného ľadu. Dospelé mužstvo sa zapojilo do ne pracovali na obnove prírodného ľadu. Dospelé mužstvo sa zapojilo do 
krajskej súťaže, kde dosahovalo výrazné úspechy.krajskej súťaže, kde dosahovalo výrazné úspechy.

S postupom času sa v Púchove začala rozvíjať myšlienka vybudovania S postupom času sa v Púchove začala rozvíjať myšlienka vybudovania 
zimného štadióna. Táto vízia priniesla novú vlnu energie a odhodlania, zimného štadióna. Táto vízia priniesla novú vlnu energie a odhodlania, 
ktoré vyústili do výstavby štadióna v rokoch 1973 až 1977. Na tejto stavbe ktoré vyústili do výstavby štadióna v rokoch 1973 až 1977. Na tejto stavbe 
sa podieľali členovia oddielu ľadového hokeja, ako aj ostatní členovia TJ sa podieľali členovia oddielu ľadového hokeja, ako aj ostatní členovia TJ 
Gumárne, ktorí odpracovali nespočetné množstvo brigádnických hodín. Gumárne, ktorí odpracovali nespočetné množstvo brigádnických hodín. 
Otvorenie zimného štadióna v januári 1977 znamenalo pre púchovský hokej Otvorenie zimného štadióna v januári 1977 znamenalo pre púchovský hokej 
nový začiatok.nový začiatok.

Mužstvo dospelých, vedené trénerom Jozefom Čuhárom, dosiahlo v sezó-Mužstvo dospelých, vedené trénerom Jozefom Čuhárom, dosiahlo v sezó-

ne 1973-1974 významný úspech, keď sa stalo majstrom Stredoslovenského ne 1973-1974 významný úspech, keď sa stalo majstrom Stredoslovenského 
kraja a postúpilo do divízie po víťazstvách v kvalifikačných zápasoch v Topoľ-kraja a postúpilo do divízie po víťazstvách v kvalifikačných zápasoch v Topoľ-
čanoch. Príchod skúseného trénera Pavla Vojtáša z Dubnice spolu s hráčmi čanoch. Príchod skúseného trénera Pavla Vojtáša z Dubnice spolu s hráčmi 
Jozefom Zavadilom, Zdenom Pokorným a Gustavom Mynarom priniesol do Jozefom Zavadilom, Zdenom Pokorným a Gustavom Mynarom priniesol do 
tímu nové prvky moderného hokeja, čo sa odrazilo na výborných výsledkoch tímu nové prvky moderného hokeja, čo sa odrazilo na výborných výsledkoch 
v krajskej súťaži.v krajskej súťaži.

V sezóne 1978-1979 dosiahlo mužstvo dospelých svoje najlepšie umiest-V sezóne 1978-1979 dosiahlo mužstvo dospelých svoje najlepšie umiest-
nenie v divíznej súťaži, keď obsadilo druhé miesto. Po reorganizácii súťaží nenie v divíznej súťaži, keď obsadilo druhé miesto. Po reorganizácii súťaží 
v rámci ČSSR sa tím v sezóne 1979-1980 vrátil do krajského majstrovstva  v rámci ČSSR sa tím v sezóne 1979-1980 vrátil do krajského majstrovstva  
a znovu ho vyhral. Popri úspechoch mužov sa začala rozvíjať aj práca  a znovu ho vyhral. Popri úspechoch mužov sa začala rozvíjať aj práca  
s mládežou. Od sezóny 1977-1978 sa do súťaží zaradili družstvá mladších s mládežou. Od sezóny 1977-1978 sa do súťaží zaradili družstvá mladších 
a starších žiakov, mladšieho a staršieho dorastu, ako aj prípravky. Najväčší a starších žiakov, mladšieho a staršieho dorastu, ako aj prípravky. Najväčší 
úspech dosiahlo družstvo staršieho dorastu pod vedením trénera Juráčka, úspech dosiahlo družstvo staršieho dorastu pod vedením trénera Juráčka, 

keď v sezóne 1977-1978 získalo titul majstra Stredoslovenského kraja.keď v sezóne 1977-1978 získalo titul majstra Stredoslovenského kraja.
V roku 1980 oddiel ľadového hokeja TJ Gumárne mal k dispozícii deviatich V roku 1980 oddiel ľadového hokeja TJ Gumárne mal k dispozícii deviatich 

trénerov 3. a 2. triedy a dvanásť rozhodcov, ktorí sa podieľali na organizácii  trénerov 3. a 2. triedy a dvanásť rozhodcov, ktorí sa podieľali na organizácii  
a rozhodovaní zápasov na zimnom štadióne v Púchove. Hokej v Púchove mal a rozhodovaní zápasov na zimnom štadióne v Púchove. Hokej v Púchove mal 
silné zázemie a napriek mnohým výzvam stál pred priaznivou budúcnosťou. silné zázemie a napriek mnohým výzvam stál pred priaznivou budúcnosťou. 
Plány na zakrytie zimného štadióna a ďalší rozvoj mládežníckych tímov Plány na zakrytie zimného štadióna a ďalší rozvoj mládežníckych tímov 
dávajú jasnú perspektívu, že púchovský hokej bude prinášať radosť nielen dávajú jasnú perspektívu, že púchovský hokej bude prinášať radosť nielen 
hráčom, ale aj fanúšikom.hráčom, ale aj fanúšikom.

Predloha k článku: Dokumentačný materiál o histórii a výsledkoch oddielu Predloha k článku: Dokumentačný materiál o histórii a výsledkoch oddielu 
ľadového hokeja TJ Gumárne ako podklad do publikácie TJ G1M, ktorá bola ľadového hokeja TJ Gumárne ako podklad do publikácie TJ G1M, ktorá bola 
vydaná k 60 výročiu organizovanej telovýchovy v Púchove. Autor Miroslav vydaná k 60 výročiu organizovanej telovýchovy v Púchove. Autor Miroslav 
Lako, predseda oddielu ľadového hokeja TJ Gumárne Púchov.Lako, predseda oddielu ľadového hokeja TJ Gumárne Púchov.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Sú bolesti, na ktoré nie je „Sú bolesti, na ktoré nie je 
liek, sú rozhodnutia, ktoré liek, sú rozhodnutia, ktoré 
nevrátiš späť, sú spomien-nevrátiš späť, sú spomien-
ky, ktoré nikdy nevymažeš, ky, ktoré nikdy nevymažeš, 
sú ľudia, na ktorých nikdy sú ľudia, na ktorých nikdy 
nezabudneš.“ Dňa 5.9.2024 nezabudneš.“ Dňa 5.9.2024 
si pripomenieme 4. výročie, si pripomenieme 4. výročie, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
mama, babka, prababka mama, babka, prababka 
a manželka a manželka Margita AdamičkováMargita Adamičková z Horných Kočko- z Horných Kočko-
viec. S láskou a úctou spomína celá rodina. viec. S láskou a úctou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25.8.2024 sme si pripo-Dňa 25.8.2024 sme si pripo-
menuli 13. smutné výročie, menuli 13. smutné výročie, 
kedy nás navždy opustil náš kedy nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a  dedko drahý manžel, otec a  dedko 
Leonard BílikLeonard Bílik z  Púchova.  z  Púchova. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku spolu mu tichú spomienku spolu 
so smútiacou rodinou.so smútiacou rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Žiarila z  Teba láska a  dob-„Žiarila z  Teba láska a  dob-
rota, budeš nám chýbať do rota, budeš nám chýbať do 
konca života. Aj keď už nie konca života. Aj keď už nie 
si medzi nami, v  našich srd-si medzi nami, v  našich srd-
ciach žiješ stále s nami.“ Dňa ciach žiješ stále s nami.“ Dňa 
18.8.2024 uplynuli 2 roky, čo 18.8.2024 uplynuli 2 roky, čo 
nás opustil náš milovaný nás opustil náš milovaný La-La-
dislav Hudec.dislav Hudec. S láskou a úc- S láskou a úc-
tou spomína celá rodina.tou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 16.8.2024 sme si pripo-Dňa 16.8.2024 sme si pripo-
menuli smutné 13. výročie menuli smutné 13. výročie 
smrti nášho otca smrti nášho otca Ladislava Ladislava 
MikuluMikulu z Dolných Kočkoviec.  z Dolných Kočkoviec. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu   modlitbu a tichú spo-mu   modlitbu a tichú spo-
mienku. Syn Ladislav  a dcéry mienku. Syn Ladislav  a dcéry 
Darina, Anička a Iveta s rodi-Darina, Anička a Iveta s rodi-
nami a vnuci a vnučky.nami a vnuci a vnučky.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažké sú kroky k miestu, „Ťažké sú kroky k miestu, 
kde Ty navždy spíš. Smútok kde Ty navždy spíš. Smútok 
v srdci stále máme, s veľkou v srdci stále máme, s veľkou 
láskou na Teba spomíname. láskou na Teba spomíname. 
Tam, v raji nebeskom, pokoj Tam, v raji nebeskom, pokoj 
večný maj, buď nám anjelom večný maj, buď nám anjelom 
a na zemi nás chráň.“ Dňa a na zemi nás chráň.“ Dňa 
31.8.2024 si s bolesťou v srd-31.8.2024 si s bolesťou v srd-
ci pripomenieme 3. výročie, ci pripomenieme 3. výročie, 
kedy nás navždy opustil náš manžel, otec a dedko kedy nás navždy opustil náš manžel, otec a dedko 
Miroslav PapučiarMiroslav Papučiar z Púchova. Kto ste ho poznali,  z Púchova. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s nami tichú spomienku. „V srdci Ťa majú  venujte mu s nami tichú spomienku. „V srdci Ťa majú  
a s láskou na Teba spomínajú manželka, deti, vnúčatá a s láskou na Teba spomínajú manželka, deti, vnúčatá 
a ostatná rodina.“a ostatná rodina.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.8.2024 by sa dožil Dňa 17.8.2024 by sa dožil 
70 rokov náš drahý man-70 rokov náš drahý man-
žel, otec, dedko a  pradedko žel, otec, dedko a  pradedko 
Marián GeregMarián Gereg. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú poznali, venujte mu tichú 
spomienku spolu s  nami. spomienku spolu s  nami. 
S láskou a  úctou spomína S láskou a  úctou spomína 
manželka, dcéra a syn s rodi-manželka, dcéra a syn s rodi-
nami a ostatná rodina.nami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.9.2024 si pripomenie-Dňa 8.9.2024 si pripomenie-
me 2. výročie odchodu do me 2. výročie odchodu do 
večnosti manžela, otca a bra-večnosti manžela, otca a bra-
ta ta Milana FiliačaMilana Filiača. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú poznali, venujte mu tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomienku. S láskou a úctou 
spomína manželka a ostatná spomína manželka a ostatná 
rodina. Ďakujeme.rodina. Ďakujeme.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj „Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj 
hlas, zaplakal každý, kto Ťa hlas, zaplakal každý, kto Ťa 
mal rád.“ Dňa 29.8.2024 si mal rád.“ Dňa 29.8.2024 si 
pripomenieme 2. výročie, čo pripomenieme 2. výročie, čo 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
syn a  brat syn a  brat Peter KoncovýPeter Koncový. . 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
mama, súrodenci, synovci mama, súrodenci, synovci 
Patrik a  Benjamín a  ostatná Patrik a  Benjamín a  ostatná 
rodina. Spomínajte s láskou.rodina. Spomínajte s láskou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S láskou spomíname a mod-S láskou spomíname a mod-
líme sa za milovaného ocina, líme sa za milovaného ocina, 
manžela a dedka manžela a dedka Dalibora Dalibora 
StrýčkaStrýčka. Je to už neuveriteľ-. Je to už neuveriteľ-
ných 12 rokov, čo nás opustil, ných 12 rokov, čo nás opustil, 
ale stále zostal v  našich srd-ale stále zostal v  našich srd-
ciach a spomienkach. ciach a spomienkach. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Utíchol život, utíchol hlas, „Utíchol život, utíchol hlas, 
mal si rád život a  všetkých mal si rád život a  všetkých 
nás.“ Dňa 5.9.2024 uplynie dl-nás.“ Dňa 5.9.2024 uplynie dl-
hých 15 rokov, čo nás navždy hých 15 rokov, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, opustil milovaný manžel, 
otec a dedko otec a dedko Ing. Ladislav Ing. Ladislav 
FaturaFatura. Kto ste ho poznali, . Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosím, s  nami venujte mu, prosím, s  nami 
tichú spomienku. S  láskou tichú spomienku. S  láskou 
spomína celá rodina. spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.8. uplynulo 7 rokov, Dňa 14.8. uplynulo 7 rokov, 
čo nás opustila naša drahá čo nás opustila naša drahá 
mama, manželka, babka, mama, manželka, babka, 
sestra a švagriná Jsestra a švagriná Janka Ko-anka Ko-
váčová.váčová. S láskou a vďakou  S láskou a vďakou 
spomína manžel a tri deti  spomína manžel a tri deti  
s rodinami. Kto ste ju poznali, s rodinami. Kto ste ju poznali, 
venujte jej spolu s nami tichú venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.8.2024 sme si pripo-Dňa 14.8.2024 sme si pripo-
menuli 6. smutné výročie menuli 6. smutné výročie 
úmrtia nášho syna a  brata úmrtia nášho syna a  brata 
Mgr. Juraja TalačaMgr. Juraja Talača z Púcho- z Púcho-
va. S láskou a smútkom naň-va. S láskou a smútkom naň-
ho spomínajú rodičia a bratia ho spomínajú rodičia a bratia 
s celou rodinou.s celou rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už za mnou neplačte, aj bez „Už za mnou neplačte, aj bez 
sĺz sa dá spomínať. Na hrob sĺz sa dá spomínať. Na hrob 
kytičku mi dajte a nechajte kytičku mi dajte a nechajte 
ma tíško spať.“ Dňa 23.8.uply-ma tíško spať.“ Dňa 23.8.uply-
nulo 6 rokov, čo nás navždy nulo 6 rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná opustila naša milovaná Ag-Ag-
nesa Babišovánesa Babišová. Kto ste ju . Kto ste ju 
poznali, venujte jej, prosím, poznali, venujte jej, prosím, 
tichú modlitbu. S láskou spo-tichú modlitbu. S láskou spo-
mínajú dcéra, zať a syn s rodinami.mínajú dcéra, zať a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie kto Ťa poznal, si spomenie 
a  Ten, čo Ťa mal rád, nikdy a  Ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 12.8.2024 nezabudne.“ Dňa 12.8.2024 
uplynulo 9 rokov, čo nás uplynulo 9 rokov, čo nás 
navždy opustil náš drahý navždy opustil náš drahý 
manžel, otec, svokor, dedko manžel, otec, svokor, dedko 
a pradedko a pradedko Ondrej JungaOndrej Junga z Ihríšť. S láskou a úctou  z Ihríšť. S láskou a úctou 
spomína smútiaca rodina.spomína smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.8.2024 si pripomína-Dňa 31.8.2024 si pripomína-
me smutné 3. výročie úmrtia me smutné 3. výročie úmrtia 
manželky, mamy a babky manželky, mamy a babky 
Helenky Brňákovej.Helenky Brňákovej. Kto ste  Kto ste 
ju poznali, venujte jej tichú ju poznali, venujte jej tichú 
modlitbu. S láskou spomína modlitbu. S láskou spomína 
manžel, dcéry a vnúčatá.manžel, dcéry a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 16.8.2024 sme si pripo-Dňa 16.8.2024 sme si pripo-
menuli 10. smutné výročie menuli 10. smutné výročie 
úmrtia úmrtia Miroslava Fojtů.Miroslava Fojtů.  
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
celá rodina. Kto ste ho po-celá rodina. Kto ste ho po-
znali, venujte mu tichú spo-znali, venujte mu tichú spo-
mienku.mienku.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme príbuzným, všet-Ďakujeme príbuzným, všet-
kým priateľom a  známym, kým priateľom a  známym, 
ktorí sa prišli rozlúčiť na po-ktorí sa prišli rozlúčiť na po-
slednej ceste dňa 19.8.2024 slednej ceste dňa 19.8.2024 
s  našou milovanou s  našou milovanou Ing. Ing. 
Zdenkou VeličovouZdenkou Veličovou. Ďaku-. Ďaku-
jeme za prejavy sústrasti a za jeme za prejavy sústrasti a za 
kvetinové dary, ktorými ste kvetinové dary, ktorými ste 
sa snažili zmierniť náš hlboký sa snažili zmierniť náš hlboký 
žiaľ. Poďakovanie patrí aj pohrebnej službe Advent  žiaľ. Poďakovanie patrí aj pohrebnej službe Advent  
za dôstojný priebeh rozlúčky. Smútiaca rodina.za dôstojný priebeh rozlúčky. Smútiaca rodina.
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Prosba Prosba 
Rodina Jurovčíková z Púchova prosí o pomoc Rodina Jurovčíková z Púchova prosí o pomoc 
pri hľadaní páchateľa, ktorý nám v nedeľu ráno pri hľadaní páchateľa, ktorý nám v nedeľu ráno 
28.7.2024 pred rodinným domom v Púchove na 28.7.2024 pred rodinným domom v Púchove na 
Kolonke  podpálil a do šrotu poslal naše osobné Kolonke  podpálil a do šrotu poslal naše osobné 
auto počas dovolenky pri mori. Tel. kontakt: 0911 auto počas dovolenky pri mori. Tel. kontakt: 0911 
435 777.435 777.

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Záchrana opustených a týraných psíkov.

Prevoz zvierat, odchyt stratených a túlavých psov. 
Prevýchova problémových psíkov. Socializačné 

programy pre školy, seniorov, tábory. Hotel pre psov. 
Canisterapia. Agility. Turistika.

oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Len stopy Tvojej práce a lás-„Len stopy Tvojej práce a lás-
ky zostali. Odišiel si rýchlo, ky zostali. Odišiel si rýchlo, 
niet Ťa medzi nami, no v na-niet Ťa medzi nami, no v na-
šich srdciach žiješ denne spo-šich srdciach žiješ denne spo-
mienkami.“ Dňa 25.8.2024 mienkami.“ Dňa 25.8.2024 
sme si pripomenuli smutné sme si pripomenuli smutné 
2. výročie, čo nás navždy 2. výročie, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, otec, opustil drahý manžel, otec, 
dedko a  švagor dedko a  švagor Paľko JurisPaľko Juris  
z Púchova. S láskou spomína najbližšia rodina.z Púchova. S láskou spomína najbližšia rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky v srd-„Čas plynie, spomienky v srd-
ci zostávajú. Tí, čo Ťa mali ci zostávajú. Tí, čo Ťa mali 
radi, stále spomínajú.“ Dňa radi, stále spomínajú.“ Dňa 
18.8.2024 sme si pripomenu-18.8.2024 sme si pripomenu-
li 30. výročie nášho drahého li 30. výročie nášho drahého 
manžela, otca a  dedka manžela, otca a  dedka La-La-
dislava Mešudislava Mešu z Púchova. Kto  z Púchova. Kto 
ste ho poznali, venujte mu ti-ste ho poznali, venujte mu ti-
chú spomienku spolu s nami. chú spomienku spolu s nami. 
S láskou a úctou spomína celá rodina.S láskou a úctou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.9.2024 si pripomína-Dňa 1.9.2024 si pripomína-
me 1. smutné výročie, čo nás me 1. smutné výročie, čo nás 
navždy opustila naša drahá navždy opustila naša drahá 
manželka, mama a  babka manželka, mama a  babka 
Božena TarabováBožena Tarabová. S  láskou . S  láskou 
spomína manžel, deti a rodi-spomína manžel, deti a rodi-
na Minaríková.na Minaríková.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 5.9.2024 si pripomenie-Dňa 5.9.2024 si pripomenie-
me 2. výročie, čo nás navždy me 2. výročie, čo nás navždy 
opustil môj otec a svokor opustil môj otec a svokor 
Ing. Michal Krajčí.Ing. Michal Krajčí. Kto ste  Kto ste 
ho poznali, venujte mu spolu ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas rýchlo plynie, dni sa míňajú, krásne spomien-„Čas rýchlo plynie, dni sa míňajú, krásne spomien-
ky na vás rodičia zostávajú.“ Dňa 21.8.2024 sme si ky na vás rodičia zostávajú.“ Dňa 21.8.2024 sme si 
pripomenuli prvé smutné výročie, čo nás navždy pripomenuli prvé smutné výročie, čo nás navždy 
opustila naša milovaná mama, babka a prababka opustila naša milovaná mama, babka a prababka 
Božena HlinkováBožena Hlinková. Zároveň sme si v tomto roku . Zároveň sme si v tomto roku 
pripomenuli 13. výročie odchodu nášho drahého pripomenuli 13. výročie odchodu nášho drahého 
otca, dedka a pradedka otca, dedka a pradedka Emila Hlinku.Emila Hlinku. S láskou  S láskou 
spomínajú dcéra Oľga s manželom a celou svojou spomínajú dcéra Oľga s manželom a celou svojou 
rodinou a tiež celá rodina po zosnulom synovi Du-rodinou a tiež celá rodina po zosnulom synovi Du-
šanovi. Ak ste ich poznali, venujte im spolu s nami šanovi. Ak ste ich poznali, venujte im spolu s nami 

tichú spomienku.tichú spomienku.
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s nástupom ihneď do TPP opatrovateľku / zdravotnú 
sestru / zdravotníckeho asistenta. Tel. č: 0917 832 
953.
•	 Predám cca. august - september 2024 4-izbový byt 
č. 24 s logiou v Púchove na ul. Požiarna č. 1644/12, 
4. poschodie, výmera 80 m2 v pôvodnom stave, 
po výmene okien za 147.000 €. Záujemci volať 
0904193683.
•	 Predám domáce vajíčka. Cena 10 ks- 2,50 €. 0914 
169 095.

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, bez domova, 
obráťte sa na  obráťte sa na  

OZ Púchovské labky: OZ Púchovské labky: 
  

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.9.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Vodoinštalatérske a kurenárske práce. 0949 787 
408.
•	 Nátery striech, brúsenie, farba značková - 
Renokov. Tel. číslo: 0904 274 416.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Čistenie a nátery striech 0904 274 416.
INÉ
•	 V  obci Lúky pri Púchove ponúkam na predaj 
rodinný dom, malý útulný, vhodný pre 1 až 3 osoby. 
0949 287 944.

OZNAMOZNAM
Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov vyhlasuje obchodno verejnú súťaž č. Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov vyhlasuje obchodno verejnú súťaž č. 
SŠPU/01/2024 na prenájom nebytových priestorov. Predkladanie ponúk je do SŠPU/01/2024 na prenájom nebytových priestorov. Predkladanie ponúk je do 
20.09.2024 do 10:00 hod. Celé znenie zámeru je zverejnené na 20.09.2024 do 10:00 hod. Celé znenie zámeru je zverejnené na www.spojsko-www.spojsko-
lapu.sklapu.sk a  a www.tsk.skwww.tsk.sk..

OZNAMOZNAM
Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov vyhlasuje obchodno verejnú súťaž č. Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov vyhlasuje obchodno verejnú súťaž č. 
SŠPU/0 2/2024 na prenájom a prevádzkovanie školskej kuchyne a jedálne .  SŠPU/0 2/2024 na prenájom a prevádzkovanie školskej kuchyne a jedálne .  
Predkladanie ponúk je do 20.09.2024 do 10,00 hod. Celé znenie zámeru je zve-Predkladanie ponúk je do 20.09.2024 do 10,00 hod. Celé znenie zámeru je zve-
rejnené na rejnené na www.spojskolapu.skwww.spojskolapu.sk a  a www.tsk.skwww.tsk.sk..

OZNAMOZNAM
DňaDňa 30.8.2024 30.8.2024 bude Divadlo zatvorené. Premietanie v kine   bude Divadlo zatvorené. Premietanie v kine  
sa dňa 30.8.2024 uskutoční podľa programu.sa dňa 30.8.2024 uskutoční podľa programu.

PRÁCAPRÁCA
Púchovská kultúra, s.r.o.Púchovská kultúra, s.r.o. hľadá na zastupovanie počas dlhodobej  hľadá na zastupovanie počas dlhodobej 
PN do priestorov divadla PN do priestorov divadla technika – údržbáratechnika – údržbára s nástupom ihneď.  s nástupom ihneď. 
Bližšie info na tel. čísle Bližšie info na tel. čísle 0905 807 2920905 807 292

•	 Prenajmem krásny slnečný trojizbový byt čiastočne 
zariadený v kľudnej bytovej zóne s  možnosťou 
parkovania. Rozloha bytu 77 m2. Tel. 0904 717 001.
•	 Dám do prenájmu garáž pri Makyte. 90 € /mesačne. 
0903 804 650.
PRÁCA
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z  Púchova. Práca počas 
pracovného týždňa v  dopoludňajších aj 
popoludňajších hodinách podľa potreby. Ide 
o  pomoc v  domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, polohovaní a doprovod pri voľnočasových 
aktivitách. Kontakt: 0940 713 746.
•	 Hľadám prácu na 2 hod. ako upratovačka. 0944 
341 880.
•	 Hľadám brigádu pre muža. 0949 494 511.
•	 Zariadenie pre seniorov Senior Klub n. o. prijme  
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AKU skrutkovač 

 

139,90 € - 29 %

99,99 € - 30 %

69,99 €

AKU reflektor 60W, 
6500 lumenov

akumulátor 6 Ah
Stavebný silikón biely

 10x pištoľová pena 
750 ml   159,99 €  

95,99 €

99,95 €

169,90 €

119,99 € - 20 %

249,90 € - 36 %

139,99 € - 29 %

199,90 € - 20 %

99,99 €
9,50 € - 20 %

7,60 €

74 € 4,59 €
109,99 € - 33 
%

7,69 € - 40 %

AKU skrutkovač 18V 2x3,0Ah Sada vrtákov 

Kompresor STANLEY AIR KIT BESSEY 
zvierka 

DDF453RFE
obsahuje: 
Kufor
Skrutkovač
Nabíjačku
2x3Ah batérie

150x5
0 

DCD100D2 
obsahuje: 
Kufor
Skrutkovač
Nabíjačku
2x2Ah batérie

Výkon
Hp/kW 1,5/1,1
Tlak max. 
bar/PSI 8/116+ 4Ah batéria a nabíjačka

Sada AKU skrutkovač 
a AKU uhlová brúska 

125 mm

Kompatibilné s batériami 
MAKITA, DEWALT, BOSCH, 

MILWAUKEE, METABO

ištoľová

170 dielna, 
1-10mm 

Konštrukčné skrutky 
s tanierovou hlavou

50 ks v balení

Dostupné rozmery:
8x80         5 €/bal
8x120        7 €/bal
8x140        8 €/bal

Nízkoexpanzná pena 
MEGA PACK

59,99 €

310 ml 


